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Eigentumsdelikte im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnutzung der 
Hochwasserkatastrophe im Juli 2021 in Nordrhein-Westfalen 

Vorbemerkung der Großen Anfrage 

Im Sommer des vergangenen Jahres berichteten verschiedene regionale und überregionale 
Medien von dreisten „Plünderern“ und Dieben, die sich an dem teils ungeschützten Eigentum 
von Menschen in den vom Jahrhunderthochwasser im Juli 2021 betroffenen Gebieten in 
Nordrhein-Westfalen und Rheinland-Pfalz bereichert haben sollen1. Die Berliner Morgenpost 
etwa empörte sich Anfang August in deutlichen Worten: 

„Kriminelle plündern Ruinen im Hochwassergebiet und vergehen sich an verzweifelten 
Menschen, die fast alles in der Flut verloren haben.“2 

Anlässlich einer entsprechenden Anfrage der nordrhein-westfälischen AfD-Landtagsfraktion in 
der 17. Wahlperiode erläuterte die schwarz-gelbe Landesregierung dann zwar, dass 
„Plünderungen“ im Sinne des Strafgesetzbuches nicht festgestellt werden konnten. Allerdings 
kam es laut Innenminister Reul in 24 Städten Nordrhein-Westfalens zu „Eigentumsdelikten 
unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe“.3 Euskirchen und Bad 
Münstereifel sind ebenso betroffen gewesen wie Stolberg, Eschweiler, Wuppertal, Hagen und 
Hemer, wobei Bürger im Kreis Euskirchen mit 63 Diebstählen am meisten unter den 
Hochwasserdieben gelitten haben. Insgesamt verübten die mehr als 140 Tatverdächtigen über 
190 Straftaten. Diese Männer und Frauen, die aus 24 verschiedenen Ländern stammen, 
haben einen geschätzten Schaden von circa 227.000 Euro verursacht. Unter den 
ausländischen Dieben waren insbesondere Rumänen und Türken vertreten. Aber auch 

1 Vgl. Der Westen (2021): Hochwasser: Plünderer und Katastrophen-Tourismus – DIESE Vorfälle 
schockieren; online im Internet: https://www.derwesten.de/region/hochwasser-pluenderer-
katastrophen-tourismus-gaffer-polizei-hagen-muelheim-altena-solingen-wuppertal-leichlingen-
eschweiler-stolberg-id232833621.html; Bild (2021): Plünderer-Alarm! 6 Festnahmen; online im 
Internet: h t t ps : // w ww . b i ld. D e/ n e w s / inland/koeln-aktuell/hochwasser-sechs-festnahmen-
nach-pluenderungsversuchen-in-nrw-und-rheinland-pfalz-77100502.bild.html. 
2 Berliner Morgenpost (2021): Raubzug im Katastrophengebiet wie Plünderer Not ausnutzen; online im 
Internet: h t tp s : / /w w w . m o rg e n p ost.de/vermischtes/article232962689/Raubzug-im-
Katastrophengebiet-wie-Pluenderer-Not-ausnutzen.html. 
3 Vgl. Landtagsvorlage Nr. 17/5610 A09, S. 2; online im Internet: 
H t t p s: / / w ww .l a n dt a g . n rw .de/portal/WWW/dokumentenarchiv/Dokument/MMV17-5610.pdf 
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Bulgaren, Syrer, Iraker, Afghanen, Libanesen, Kongolesen und Nigerianer haben sich am 
Unglück der Flutopfer persönlich bereichert. Von den über 140 Tatverdächtigen besaßen nur 
24 Personen eine deutsche Staatsangehörigkeit. Mindestens 7 dieser 24 Diebe besitzen 
neben der deutschen noch eine weitere Staatsangehörigkeit, unter ihnen Marokkaner, Iraker 
und Kosovaren. Bei einer weiteren Person ist eine weitere Staatsangehörigkeit unklar. 
Mindestens 9 dieser 24 Diebe tragen überdies einen nicht-deutschen Vornamen,4 was einen 
hinreichenden Grund zur Annahme eines Migrationshintergrundes gibt. 
 
Weiterhin ist eine Teilmenge der in NRW polizeilich registrierten Eigentumsdelikte als 
Straftaten nach den §§ 244 und 244a StGB qualifiziert worden5. Demnach liegt es nahe, dass 
einige der Tatverdächtigen die ihnen angelasteten Taten „als Mitglied einer Bande, die sich 
zur fortgesetzten Begehung von Raub oder Diebstahl verbunden hat, unter Mitwirkung eines 
anderen Bandenmitglieds“ verübt haben. 
 
Eine Antwort der rheinland-pfälzischen Landesregierung auf eine Kleine Anfrage des AfD-
Landtagsabgeordneten Dr. Jan Bollinger zeichnet für das Nachbarbundesland ein ähnliches 
Bild. Hiernach sind in Rheinland-Pfalz bis zum 9. September 2021 insgesamt 228 
Eigentumsdelikte im Zusammenhang mit der Hochwasserkatastrophenlage begangen 
worden. 73 dieser Straftaten sind aufgeklärt und 71 Tatverdächtige ermittelt worden, von 
denen lediglich 24 deutsche Staatsbürger sind.6 
 
Obschon allein in Nordrhein-Westfalen nach damaliger Mitteilung 188 Personen, Institutionen 
und Firmen von diesen Eigentumsdelikten betroffen sind, ist laut Mitteilung der 
Landesregierung NRW „keine finanzielle Entschädigung für Schäden aufgrund von 
Diebstählen im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe“ vorgesehen gewesen. Die 
Landesregierung verwies in diesem Zusammenhang lediglich auf die Verordnung „Aufbauhilfe 
2021“ aufgrund des Aufbauhilfegesetzes 2021 des Bundes, auf deren Grundlage die 
nordrhein-westfälische „Richtlinie Wiederaufbau“ erarbeitet worden ist, und ferner auf die 
allgemeinen Beratungs- und Unterstützungsleistungen der Polizei Nordrhein-Westfalen.7 
 
Laut der Antwort der Bundesregierung auf eine Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian 
Münzenmaier et al. und der Fraktion der AfD im Deutschen Bundestag vom 7. April 2022 sind 
dem Bundeskriminalamt als Zentralstelle gemäß § 2 BKAG (Gesetz über das 
Bundeskriminalamt und die Zusammenarbeit des Bundes und der Länder in 
kriminalpolizeilichen Angelegenheiten) durch die Länderpolizeien bislang keine Meldungen 
über „Straftaten mit länderübergreifender […] oder erheblicher Bedeutung“ bzw. „Straftaten 
und Straftäter, die nicht nur lokalen oder regionalen Charakter haben“, wie es auf der 
Internetpräsenz des BKA heißt,8 in diesem Sachzusammenhang übermittelt worden. Dem 
BKA, das bislang kein Lagebild zu diesen Straftaten erstellt hat, und der Bundesregierung 
liegen keine Informationen zu diesen Straftaten, zu den Tatorten, den Tatbegehungsweisen, 
den verwirklichten Straftatbeständen, der Anzahl der Geschädigten und deren Alter vor. Auf 
                                                
4 Vgl. Landtagsdrucksache 17/15327; online im Internet: h t t p s : / /w  w w .l a n dt a g .n r w . d e /p o 
r t a l/WWW/dokumentenarchiv/Dokument/MMD17-15327.pdf sowie Landtagsvorlage 17/5610 A 09; 
online im Internet: h t t p s: / /w  ww . l a n d t ag.nrw.de/porta l / W W W/dokumentenarch iv/D ok 
ument /M M V17-5610.pdf. 
5 Vgl. Landtagsvorlage 17/5610 A 09, S. 2, online im Internet: h t t p s: / / www . l an d ta g.nrw.de/por 
ta l/WWW/dokumentenarchiv/Dokument/MMV17-5610.pdf. 
6 Vgl. Landtagsdrucksache 18/1539; online im Internet: h t t p s :/ / d o k um e n t e . l a n d t a g. r l p 
.de/landtag/drucksachen/1539-18.pdf. 
7 Vgl. Landtagsdrucksache 17/15327, S. 1f.; online im Internet: h t t ps : / / w w w. l an d t a g . nr w .d 
e / po r tal/WWW/dokumentenarchiv/Dokument/MMD17-15327.pdf. 
8 Vgl. Bundeskriminalamt (2022): Zentralstellen des Bundeskriminalamtes; online im Internet: h t t p s: 
/ /w w w .b k a .d e/DE/UnsereAufgaben/Aufgabenbereiche/Zentralstellen/zentralstellen_node.html. 
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die Frage der AfD-Bundestagsfraktion, ob die Bundesregierung beabsichtige, zeitnah 
politische Anstrengungen zu unternehmen, um die rechtlichen Grundlagen (Gesetze, 
Verordnungen, Bund-Länder-Vereinbarungen) zu schaffen, und entsprechende zusätzliche 
Haushaltsmittel bereitzustellen, um finanzielle Entschädigungen auch für Schäden aufgrund 
von Eigentumsdelikten im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe zu ermöglichen, heißt es, 
dass über die bisherigen Sofort- und Aufbauhilfen und die Möglichkeit einer Beantragung von 
Hilfen aus dem EU-Solidaritätsfonds keine zusätzlichen finanziellen Entschädigungen geplant 
seien.9 
 
 
Der Minister der Justiz hat mit Schreiben vom 16. Februar 2023 die Große Anfrage 2 im 
Einvernehmen mit dem Minister der Finanzen, dem Minister des Innern, der Ministerin für 
Kinder, Jugend, Familie, Gleichstellung, Flucht und Integration sowie dem Minister für Arbeit, 
Gesundheit und Soziales namens der Landesregierung beantwortet. 
 
Vorbemerkung der Landesregierung  
 
Den Geschäftsbereich des Ministeriums des Innern betreffend dient als Datenbasis für die 
Beantwortung einer Vielzahl der Fragen der Großen Anfrage 2 die Polizeiliche Kriminalstatistik 
(PKS) des Landes Nordrhein-Westfalen. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten 
Richtlinien er-stellt und ist eine jährlich erstellte Ausgangsstatistik.   
 
Mit Abschluss der polizeilichen Ermittlungen werden alle vollendeten Straftaten und die mit 
Strafe bedrohten Versuchstaten, mit Ausnahme der Staatsschutzkriminalität und der 
Verkehrsdelikte, gemeldet. Weil die Erfassung nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen 
Ermittlungen erfolgt, entsteht eine zeitliche Diskrepanz zwischen dem Bekanntwerden der 
Straftat bei der Polizei Nordrhein-Westfalen (Polizei NRW) und der statistischen Erfassung. 
Darüber hinaus ist zu beachten, dass die Dar-stellung unterjähriger Entwicklungen in der 
PKS lediglich eingeschränkte Validität besitzt, da es sich um eine Jahresstatistik handelt und 
bei un-terjährigen Auswertungen die Qualitätssicherungsmaßnahmen noch nicht 
abschließend durchgeführt worden sind.  
 
Die PKS lässt sich hinsichtlich der Fragestellungen nicht automatisiert auswerten, eine rein 
händische Auswertung aller in der PKS erfassten Vorgänge im Anfragezeitraum ist jedoch 
mit vertretbarem Aufwand nicht zu leisten. Um dennoch eine möglichst umfassende 
Beantwortung der Großen Anfrage 2 zu gewährleisten, wurde die Datenbasis unter Be-
rücksichtigung kriminalfachlicher Erwägungen wie folgt identifiziert:  
 
Zunächst wurden landesweit alle Fälle der PKS, welche in unmittelba-rem zeitlichen 
Zusammenhang (14.07.2021 - 04.08.2021) mit der Flut-katastrophe stehen, herangezogen. 
Die durch diese zeitliche Einschrän-kung ermittelten 69.950 Fälle wurden mithilfe einer 
gemeindeschlüssel-basierenden Georeferenzierung um die Fälle reduziert, die örtlich nicht 
den tatsächlich von der Flutkatastrophe betroffenen Gebieten zuzuord-nen sind. Zur 
Identifizierung dieser Gebiete sind die Kreispolizeibehör-den in Nordrhein-Westfalen gebeten 
worden, über das Geoportal der Polizei NRW die von der Flutkatastrophe 2021 betroffenen 
Gemeinde-teile zu melden. Hierdurch konnte die Anzahl der relevanten Vorgänge auf 5.286 
Vorgänge eingeschränkt werden. In einer abschließenden le-senden Bewertung der so 
selektierten Vorgänge erfolgte der Ausschluss solcher Fälle, deren Tatgeschehen in keinem 
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe stehen. Insgesamt konnten so für diesen ersten 

                                                
9 Vgl. Bundestagsdrucksache 20/1364; online im Internet: h t t p s : / /d s e r ve r . b u n d es t a g 
.de/btd/20/013/2001364.pdf. 
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Auswertezeitraum 498 Straftaten im Zusammenhang mit der Flutkatastro-phe identifiziert 
werden.  
 
Darüber hinaus sind in einem zweiten Schritt alle Fälle, deren Tatzeiten in den Zeitraum vom 
05.08.2021 bis zum 31.12.2021 fallen, einer programmbasierten, suchbegriffsorientierten 
Auswertung in den Vorgangsbearbeitungssystemen (VBS) der Polizei NRW unterzogen 
worden. Die so identifizierten Vorgänge (1.434) wurden durch eine lesende Bewer-tung um 
die Fälle reduziert, die kriminalfachlich in keinem Zusammen-hang zur Flutkatstrophe stehen. 
Auf diese Weise wurden weitere 559 Vorgänge ermittelt, die im Zusammenhang mit der 
Flutkatastrophe ste-hen. Ein Abgleich des Endergebnisses mit den erfassten Fällen in der 
PKS stellte sicher, dass nur Vorgänge, die auch in der PKS erfasst sind, weiter 
berücksichtigt wurden. 
Unter Zugrundelegung der zuvor beschriebenen Voraussetzungen sind bis zum Zeitpunkt 
der Großen Anfrage 2 (17.08.2022) für den Tatzeit-raum vom 14.07.2021 bis zum 
31.12.2021 insgesamt 1.057 Straftaten registriert worden.   
Anhand dieser Datenbasis werden die Fragen Nr. 1, 3 bis 5, 10, 12, 18, 19 und 24 
beantwortet. Für die Beantwortung der Fragen 2, 9, 14 bis 16 und 20 bis 36 wurden die 
betroffenen Kreispolizeibehörden, das Lan-desamt für Zentrale Polizeiliche Dienste 
Nordrhein-Westfalen (LZPD NRW) und das Landeskriminalamt Nordrhein-Westfalen (LKA 
NRW) um ergänzende Berichte gebeten.   
 
Die Geschäftsbereiche des Ministeriums der Justiz und des Ministeri-ums für Kinder, Jugend, 
Familie, Gleichstellung, Flucht und Integration betreffend baut die Beantwortung der Fragen, 
mit denen nach Einzelhei-ten zu Ermittlungsverfahren wegen Eigentumsdelikten im 
Zusammen-hang mit der Hochwasserkatastrophe (Fragen 6, 7, 11 bis 13, 17, 22, 23, 27, 29 
und 30) und den daran anknüpfenden ausländerrechtlichen Maßnahmen (Frage 8) gefragt 
wird, wesentlich auf den vorgenannten Fallzahlen auf, die – mangels eigener 
Abfragemöglichkeiten – durch das Ministerium des Innern bereitgestellt und im Anschluss 
durch die be-troffenen Behörden der jeweiligen Geschäftsbereiche ausgewertet wor-den sind.   
 
I. Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen Ermittlungen und 

Strafverfolgung, sowie Opferschutzmaßnahmen und aufenthaltsrechtliche 
Maßnahmen 

 
1. Wie viele Eigentumsdelikte, die unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der 

Flutkatastrophe im Sommer 2021 begangen wurden, sind nach Kenntnis der 
Landesregie-rung in Nordrhein-Westfalen bis zum Zeitpunkt dieser Anfrage 
polizeilich registriert worden? (Bitte nach Tattag und -zeit, Tatort und 
Straftatbestand aufschlüsseln.) 

 
Es sind 632 Eigentumsdelikte registriert worden. Eine den Fragekriterien entsprechende 
Aufschlüsselung ergibt sich aus der Anlage 1. 
 
 
2. Was ist den Polizeibehörden des Landes über Unterschiede und 

Gemeinsamkeiten der festgestellten Eigentumsdelikte unter Ausnutzung bzw. im 
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe hinsichtlich der Tatbegehungsweise 
bekannt geworden? 

 
Bei annähernd allen erfassten Eigentumsdelikten, die im Zusammenhang mit der 
Flutkatastrophe stehen, haben die tatverdächtigen Personen tatbegünstigende Gelegenheiten 
aufgrund der Notsituation der Bevölkerung ausgenutzt. Signifikante Unterschiede hinsichtlich 
der Tatbegehungsweisen sind nicht erkennbar.  
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Die unübersichtliche Gesamtsituation in den von der Flut betroffenen Gebieten hat 
Tatgelegenheiten geschaffen. Die tatverdächtigen Personen drangen beispielsweise in frei 
zugängliche oder unzureichend gesicherte, teils nicht bewohnte Wohnungen und Häuser ein 
oder entwendeten unbeaufsichtigte Gegenstände. Trafen sie auf anwesende Personen, sahen 
sie in der Regel von der Tatbegehung ab.  
 
Es wurden auch Fälle bekannt, in denen Bürgerinnen und Bürger Strafanzeigen wegen des 
Diebstahls von Gegenständen erstatteten, die jedoch beispielsweise nach Abfließen des 
Hochwassers wieder aufgefunden werden konnten oder sich in Verwahrung zur 
Eigentumssicherung befanden. 
 
In wenigen Fällen kam es zu Diebstählen von hochwertigen Gegenständen, wie 
Baumaschinen, Werkzeugen, Notebooks oder Schmuck aus verschlossenen Räumlichkeiten, 
die vorübergehend nicht bewohnt waren. In diesen Fällen konnten sich die tatverdächtigen 
Personen zum Beispiel durch das Aufhebeln von Fenstern oder Türen Zutritt verschaffen und 
die Gegenstände entwenden. 
 
 
3. Wie viele weitere Straftaten sind nach Kenntnis der Landesregierung darüber 

hinaus unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe im 
Sommer 2021 in Nordrhein-Westfalen bis zum Zeitpunkt dieser Anfrage polizeilich 
registriert worden? (Bitte nach Tattag und -zeit, Tatort und Straftatbestand 
aufschlüsseln.) 

 
Es wurden 425 weitere Straftaten erfasst. Eine den Fragekriterien entsprechende 
Aufschlüsselung ergibt sich aus der Anlage 2. 
 
 
4. Wie viele Tatverdächtige konnten nach Kenntnis der Landesregierung im 

Zusammenhang mit den begangenen Eigentumsdelikten unter Ausnutzung bzw. 
im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe im Sommer 2021 in Nordrhein-
Westfalen bis zum Zeitpunkt dieser Anfrage polizeilich ermittelt werden? (Bitte 
nach der Staatsangehörigkeit der Tatverdächtigen aufschlüsseln.) 

 
Insgesamt konnten im Zusammenhang mit den polizeilich registrierten Eigentumsdelikten 275 
tatverdächtige Personen ermittelt werden. 79 tatverdächtige Personen besitzen die deutsche 
Staatsangehörigkeit. 196 tatverdächtige Personen sind ausländische Staatsangehörige. Eine 
Aufschlüsselung der ausländischen tatverdächtigen Personen nach Staatsangehörigkeit ergibt 
sich aus der folgenden Tabelle: 
 
Staatsangehörigkeit Anzahl der Tat-

verdächtigten 
Rumänisch 92 
Türkisch 13 
Bulgarisch 12 
Serbisch 12 
Syrisch 8 
Guineisch 5 
Polnisch 5 
Afghanisch 4 
Albanisch 4 
Iranisch 4 
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Irakisch 3 
Niederländisch 3 
Nigerianisch 3 
Griechisch 2 
Kongolesisch, 
Demokratische 
Republik 

2 

Kosovarisch 2 
Litauisch 2 
Marokkanisch 2 
Russisch (Russische 
Föderation) 

2 

Bangladeschisch 1 
Bosnisch-
herzegowinisch 

1 

Eritreisch 1 
Französisch 1 
Gambisch 1 
Indisch (einschl. 
Sikkim) 

1 

Italienisch 1 
Kamerunisch 1 
Kasachisch 1 
Kongolesisch 1 
Montenegrinisch 1 
Nordmazedonisch 1 
Portugiesisch 1 
Tadschikistanisch 1 
Ungeklärt 1 
Uruguayisch 1 
Gesamt 196 

 
 
6. Zu wie vielen Anklageerhebungen, Erlassen von Strafbefehlen und 

Verfahrenseinstellungen kam es nach Kenntnis der Landesregierung bezüglich 
aller in den vorstehenden Fragen abgefragten Straftaten? 

 
Es kam bislang (Stand: 28.12.2022) zu 54 Anklagen, 56 Strafbefehlen und 806 
Verfahrenseinstellungen. 
 
 
7. Zu wie vielen Verurteilungen kam es nach Kenntnis der Landesregierung 

bezüglich aller in den vorstehenden Fragen abgefragten Straftaten? 
 
Insgesamt kam es bislang (Stand: 28.12.2022) zu 48 Verurteilungen. 
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8. In wie vielen Fällen sind nach Kenntnis der Landesregierung in Abhängigkeit vom 
Ausgang der hier erfragten strafrechtlichen Ermittlungsverfahren 
ausländerrechtliche Konsequenzen im Einzelfall durch die zuständigen 
Ausländerbehörden geprüft worden? (Bitte die jeweiligen Ergebnisse der 
rechtlichen Prüfungen in der Antwort darstellen.) 

 
In Abhängigkeit vom Ausgang der hier erfragten strafrechtlichen Ermittlungsverfahren sind 
durch nordrhein-westfälische Ausländerbehörden in bisher 45 Einzelfällen von Personen mit 
ausländischer Staatsangehörigkeit ausländerrechtliche Konsequenzen geprüft worden. Unter 
Berücksichtigung der gesetzlichen Anforderungen an aufenthaltsbeendende Maßnahmen 
nach dem Aufenthaltsgesetz und an die Feststellung des Verlusts des Rechts auf Einreise und 
Aufenthalt nach dem Gesetz über die allgemeine Freizügigkeit von Unionsbürgern sind 
ausländerrechtliche Konsequenzen insoweit bislang in keinem Fall erfolgt.   
 
 
9. Wie viele Privatpersonen, Firmen und Institutionen sind nach Kenntnis der 

Landesregierung in Nordrhein-Westfalen insgesamt Opfer der hier erfragten 
Eigentumsdelikte und sonstigen Straftaten geworden? 

 
Im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe wurden insgesamt 1.046 Opfer erfasst. Es handelt 
sich um 670 natürliche Personen, 237 Institutionen und 139 Unternehmen. 
 
 
10. Wie hoch ist nach Kenntnis der Landesregierung die bis zum Zeitpunkt der 

Anfrage entstandene Gesamtschadenssumme aller unter Ausnutzung bzw. im 
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe im Sommer 2021 in Nordrhein-Westfalen 
begangenen Eigentumsdelikte und sämtlicher weiteren Straftaten? 

 
In der PKS wird der aktuelle Verkehrswert eines rechtswidrig erlangten Gutes in gerundeten 
Eurobeträgen erfasst. Versuchsdelikte werden dabei nicht berücksichtigt. Kann der Schaden 
nicht ermittelt werden, wird technisch bedingt der Wert von einem Euro erfasst. In der PKS 
wird der Schaden bei Eigentumsdelikten (Raub, Diebstahl und Unterschlagung), Betrug, 
erpresserischem Menschenraub, Geiselnahme, Untreue, Insolvenzdelikten, 
Erpressungsdelikten sowie Straftaten gegen strafrechtliche Nebengesetze mit Bezug zur 
Wirtschaft erfasst. Der unter Zugrundelegung dieser Voraussetzungen in der PKS erfasste 
Schaden der Delikte mit Bezug zur Flutkatastrophe beträgt 1.814.155 Euro. 
 
 
11. Wie viele der ermittelten deutschen Tatverdächtigen besitzen nach Kenntnis der 

Landesregierung eine weitere, nicht-deutsche Staatsangehörigkeit? (Bitte nach 
der jeweiligen weiteren Staatsangehörigkeit aufschlüsseln.) 

 
Die Generalstaatsanwältin und Generalstaatsanwälte des Landes Nord-rhein-Westfalen 
haben hierzu berichtet, dass nach dortigen Erkenntnissen insgesamt 53 deutsche 
Tatverdächtige neben der deutschen eine (oder mehrere) weitere Staatsangehörigkeit(en) 
besitzen: 
 
Weitere 
Staatsangehörigkeit 

Anzahl der 
betroffenen-
Staatsangehörigkeiten 

Rumänisch 10 
Türkisch 8 
Irakisch 5 



LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN - 18. Wahlperiode Drucksache 18/3080 

 
 

8 

Kasachisch 5 
Polnisch 5 
Bulgarisch 4 
Albanisch 3 
Serbisch 3 
Afghanisch 2 
Eritreisch 2 
Iranisch 2 
Niederländisch 2 
Serbisch-
Montenegrinisch 

2 

Syrisch 2 
Ägyptisch 1 
Bosnisch-
Herzegowinisch 

1 

Brasilianisch 1 
Dominikanisch 1 
Italienisch 1 
Kongolesisch 1 
Kosovarisch 1 
Libanesisch 1 
Mazedonisch 1 
Russisch 1 
Spanisch 1 

 
 
12. Wie lauteten nach Kenntnis der Landesregierung die Vornamen der ermittelten 

Tatverdächtigen mit deutscher Staatsangehörigkeit aller in den vorstehenden 
Fragen abgefragten Straftaten? 

 
Da die Nennung mehrerer Vornamen zu einer Person im Einzelfall die Möglichkeit einer 
Identifikation eröffnet, wird im Hinblick auf die Unschuldsvermutung und die 
Persönlichkeitsrechte der Betroffenen bei der Beantwortung lediglich der jeweils erste 
Vorname der/des Tatverdächtigen angegeben.  
 
Die polizeilich erfassten Vornamen der 329 deutschen tatverdächtigen Personen ergeben sich 
aus der Anlage 3. 
 
Die Generalstaatsanwältin und Generalstaatsanwälte des Landes Nordrhein-Westfalen haben 
demgegenüber die Erfassung von 280 Vornamen deutscher Tatverdächtiger berichtet; diese 
ergeben sich aus der Anlage 3a.  
 
Soweit die polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen Daten voneinander abweichen, ist zu 
berücksichtigen, dass die Daten aufgrund neuer Erkenntnisse – resultierend aus dem 
Fortgang der Ermittlungen – fortlaufenden Veränderungen unterliegen. 
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13. Wie viele der ermittelten Tatverdächtigen aller in den vorstehenden Fragen 
abgefragten Straftaten sind nach Kenntnis der Landesregierung zum Tatzeitpunkt 
bereits vorbestraft gewesen? (Bitte nach Tatverdächtigen mit deutscher und 
nicht-deutscher Staatsangehörigkeit aufschlüsseln.) 

 
Insgesamt waren zu den jeweiligen Tatzeitpunkten 152 Tatverdächtige mit deutscher 
Staatsangehörigkeit und 73 Tatverdächtige mit nicht-deutscher Staatsangehörigkeit 
vorbestraft. 
 
 
14. Wie viele Opfer der hier erfragten Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter 

Ausnutzung der Hochwasserkatastrophe sind durch Polizeivollzugsbeamte auf 
die Beratungs- und Unterstützungsleistungen für Opfer der Polizei Nordrhein-
Westfalen hingewiesen worden? 

 
Im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe haben die Kreispolizeibehörden in 293 Fällen 
Geschädigte konkret auf entsprechende Beratungs- und Unterstützungsleistungen 
hingewiesen. 
 
 
15. Wie viele Opfer der hier erfragten Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter 

Ausnutzung der Hochwasserkatastrophe haben jene Beratungs- und 
Unterstützungsleistungen für Opfer der Polizei Nordrhein-Westfalen sodann 
tatsächlich in Anspruch genommen? 

 
In 14 Fällen nahmen Geschädigte die durch die Polizei NRW angebote-nen Beratungs- und 
Unterstützungsleistungen in Anspruch. 
 
 
16. Welche konkreten polizeilichen Opferschutzmaßnahmen sind über einen solchen 

unter Ziffer 14. erfragten Hinweis hinaus konkret ergriffen worden? 
 
Polizeilicher Opferschutz ist als fester Bestandteil der polizeilichen Arbeit auch als Maßnahme 
der Kriminalitätsvorbeugung anzusehen. Aufgrund der außergewöhnlichen Umstände in der 
akuten Hochwasserlage konnten nicht alle polizeilichen Maßnahmen des Opferschutzes und 
der Kriminalprävention vollumfänglich dokumentiert werden. Die Kreispolizeibehörden 
berichteten jedenfalls die nachfolgend dargelegten Maßnahmen:  
 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Dienststelle für Kriminalprävention und Opferschutz der 

Kreispolizeibehörde Rhein-Erft-Kreis führten in dem von der Flutkatastrophe betroffenen 
Gebiet zahlreiche Gespräche mit den Opfern und berieten diese vor allem zur 
Einbruchsprävention.   

 
Die Kreispolizeibehörde Köln setzte ebenfalls Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Dienststelle 
für Kriminalprävention und Opferschutz in ihrem Zuständigkeitsbereich sowie in den 
Zuständigkeitsbereichen der Kreispolizeibehörden Bonn und Euskirchen ein.  
 
In der Kreispolizeibehörde Hagen stellte der Bezirksdienst die tägliche Kontaktaufnahme mit 
den Opfern sicher und erhob Erkenntnisse für die Lagebewältigung.  
 
Der Bezirksdienst der Kreispolizeibehörde Essen gewährleistete eine Ansprechstelle für Opfer 
vor Ort.  
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In der Kreispolizeibehörde Aachen erfolgten im Rahmen des Opferschutzes telefonische 
Beratungen. Darüber hinaus versandten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ergänzend 
postalisch Informationsmaterialien an Opfer von Straftaten. 
 
 
17. In wie vielen der hier erfragten Fällen haben die Staatsanwaltschaften Verletzte im 

Rahmen der §§ 406i und 406j der Strafprozessordnung über ihre Befugnisse in-
formiert, die aus einer Straftat erwachsenen Ansprüche innerhalb und außerhalb 
des Strafverfahrens geltend zu machen? 

 
Eine der Fragegestellung entsprechende Unterrichtung erfolgte in ins-gesamt 10 Verfahren. 
 
 
18. Wie hoch ist der durch die Straftaten entstandene Schaden? (Bitte nach einzelnen 

Delikten und betreffender Schadensumme aufschlüsseln.) 
 
Die deliktsspezifische Aufschlüsselung der unter Verweis auf Frage 10 polizeilich erfassten 
Schadenssumme ist der Anlage 4 zu entnehmen. 
 
 
19. Wie viele der registrierten Delikte sind bisher aufgeklärt worden? 
 
Nach polizeilichen Erkenntnissen konnten bisher 473 der 1.057 erfassten Straftaten im 
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe 2021 aufgeklärt werden.   
 
 
II. Erkenntnisse über kriminelle Strukturen, insbesondere Bandenstrukturen 
 
20. Weisen ermittelte Tatverdächtige nach Kenntnis der Landesregierung Bezüge zum 

Kriminalitätsphänomenbereich der Clankriminalität auf? 
 
Auf Grundlage bisheriger polizeilicher Erkenntnisse sind zwei der tatverdächtigen Personen 
kriminelle Angehörige eines Clans im Sinne des jährlichen Lagebildes „Clankriminalität 
Nordrhein-Westfalen“. 
 
 
21. Weisen ermittelte Tatverdächtige nach Kenntnis der Landesregierung Bezüge zum 

Kriminalitätsphänomenbereich der Organisierten Kriminalität auf? 
 
Auf Grundlage bisheriger polizeilicher Erkenntnisse ist keine der tatverdächtigen Personen in 
Verfahren der Organisierten Kriminalität in Erscheinung getreten.    
 
 
22. Bei wie vielen der festgestellten Eigentumsdelikte handelt es sich nach Kenntnis 

der Landesregierung um Bandendiebstahl und/oder schweren Bandendiebstahl 
nach § 244 Abs. 1 Nr. 2 und § 244a StGB? 

 
Die Staatsanwaltschaften des Landes Nordrhein-Westfalen, denen die Leitung des 
Ermittlungsverfahrens und die hiermit verbundene rechtliche Bewertung eines Sachverhalts 
obliegt, haben keine Ermittlungs- bzw. Strafverfahren im Sinne der Frage geführt. 
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23. Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung hin sichtlich der Anzahl, der 
Personenpotenziale, der Organisationsstrukturen und der Staatsangehörigkeiten 
der Mitglieder derjenigen Banden vor, die sich zur fortgesetzten Begehung von 
Raub oder Diebstahl verbunden haben und aus denen heraus die hier erfragten 
Straftaten begangen wurden? 

 
Es wird auf die Beantwortung der Frage 22 verwiesen. 
 
 
III. Überregional handelnde Täter 
 
24. Wie viele Tatverdächtige der in Nordrhein-Westfalen begangenen 

Eigentumsdelikte unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der 
Flutkatastrophe im Sommer 2021 haben nach Kenntnis der Landesregierung ihren 
Wohnsitz nicht in Nordrhein-Westfalen? (Bitte nach Wohnsitzen aufschlüsseln.) 

 
Die nachfolgende Tabelle stellt den jeweiligen Wohnort (bzw. bei einem Wohnsitz im Ausland 
den jeweiligen Staat) von 74 zum Erfassungszeitpunkt nicht in Nordrhein-Westfalen 
gemeldeten tatverdächtigen Personen dar. Ferner berücksichtigt die Darstellung 
tatverdächtige Personen mit unbekanntem oder ohne festen Wohnsitz. 
 
Wohnsitz Anzahl Tatverdächtige 
ohne festen Wohnsitz 15 
Rumänien 13 
unbekannt in 
Deutschland 

9 

Frankreich 3 
Niederlande 3 
Polen 3 
Wilhelmshaven 3 
Belgien 2 
Bulgarien 2 
Gerolstein 2 
Hamburg 2 
Lauterbach 2 
Spanien 2 
Bad Neuenahr-
Ahrweiler 

1 

Berg 1 
Bleialf 1 
Cottbus 1 
Darmstadt 1 
Furth im Wald 1 
Hermeskeil 1 
Lemförde 1 
Ludwigshafen 1 
Peine 1 
Rehau 1 
Wolfenbüttel 1 
Keine Erfassung des 
Wohnortes 

 
1 

Gesamt 74 
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25. Wie viele Tatverdächtige haben nach Kenntnis der Landesregierung 
Eigentumsdelikte unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der 
Flutkatastrophe im Sommer 2021 sowohl in Nordrhein-Westfalen als auch in 
Rheinland-Pfalz verübt? 

 
Eine vollumfängliche Beantwortung der Fragen Nr. 25, 26 und 27 würde einen Datenabgleich 
mit den Datenbeständen der Polizei Rheinland-Pfalz erfordern. Dies setzt die Übermittlung 
von 625 Datensätzen zu tatverdächtigen Personen, die sensible personenbezogene 
Informationen beinhalten, an die Landesregierung Rheinland-Pfalz voraus. Diese ist nach 
rechtlicher Prüfung durch das Ministerium des Innern des Landes Nordrhein-Westfalen im 
vorliegenden Fall mangels einer Rechtsgrundlage unzulässig. Die Beantwortung dieser 
Fragen erfolgt daher ausschließlich auf Grundlage der in Nordrhein-Westfalen vorliegenden 
Informationen. 
 
Danach hat keine der in Nordrhein-Westfalen ermittelten tatverdächtigen Personen 
Eigentumsdelikte unter Ausnutzung bzw. im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe sowohl 
in Nordrhein-Westfalen als auch in Rheinland-Pfalz begangen. 
 
 
26. Haben Tatverdächtige respektive kriminelle Strukturen Straftaten im Grenzgebiet 

der Bundesländer NRW und Rheinland-Pfalz begangen und/oder dafür Vorberei-
tungshandlungen vollzogen? 

 
Die Polizei NRW hat Straftaten an der Landesgrenze zu Rheinland-Pfalz auf nordrhein-
westfälischem Gebiet erfasst.   
 
 
27. Fand bis zum Zeitpunkt der Anfrage ein Informationsaustausch zwischen 

Kreispolizeibehörden, Staatsanwaltschaften, Landesoberbehörden oder 
Ministerien der Bundesländer NRW und Rheinland-Pfalz bezüglich der in dem 
hiesigen Sachzusammenhang erfragten Straftaten statt? 

 
Die betroffenen Kreispolizeibehörden des Landes Nordrhein-Westfalen, das LZPD NRW 
sowie das Ministerium des Innern des Landes Nord-rhein-Westfalen führten regelmäßige 
Besprechungen zur Lagedarstellung durch. In diesen Besprechungen wurden auch die 
mögliche oder tatsächliche Begehung von Straftaten thematisiert und Maßnahmen zur 
Verhinderung sowie Verfolgung von u. a. Eigentumskriminalität abgestimmt.  
 
Darüber hinaus fand ein anlassbezogener Informationsaustausch zwischen dem LKA NRW, 
dem LZPD NRW, den Kreispolizeibehörden in Nordrhein-Westfalen sowie dem Ministerium 
des Innern des Landes Nordrhein-Westfalen statt.  
 
Die betroffenen Kreispolizeibehörden des Landes Nordrhein-Westfalen, deren 
Zuständigkeitsbereich an das Land Rheinland-Pfalz grenzt, haben Informationen mit 
angrenzenden Polizeibehörden des Landes Rheinland-Pfalz ausgetauscht. Das LKA NRW 
führte ebenfalls einen anlass-bezogenen Informationsaustausch mit dem Landeskriminalamt 
Rheinland-Pfalz durch.  
 
Durch die von der Frage betroffenen Justizbehörden des Landes Nordrhein-Westfalen ist ein 
fallübergreifender Informationsaustausch im Sinne der Frage nicht erfolgt. 
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IV. Kommunikation zwischen den Kreispolizeibehörden und den 
Landesoberbehörden sowie ergriffene Gegenmaßnahmen zum Schutz vor 
weiteren Eigentumsdelikten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnutzung der 
Hochwasserkatastrophe 

 
28. Wie gestaltete sich der zeitliche Ablauf der behördlichen Kenntniserlangung von 

Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnutzung der 
Hochwasserkatastrophe? (Bitte die Antwort nach den Daten der Anzeigeauf-
nahmen und den bearbeitenden Kreispolizeibehörden aufschlüsseln und 
idealerweise in einem Zeitstrahl visualisieren.) 

 
Die in Rede stehenden Straftaten sind der Polizei NRW beispielsweise durch Online-Anzeigen, 
Notrufe auf den Leitstellen oder auch durch Anzeigenaufnahmen auf verschiedenen 
Polizeiwachen bzw. durch Einsatzkräfte vor Ort auf unterschiedlichen Wegen erstmals zur 
Kenntnis gelangt. Die Dokumentation erfolgte in unterschiedlichen Datensystemen, so 
beispielsweise in dem Einsatzbearbeitungssystem oder in den 
Vorgangsbearbeitungssystemen der Polizei NRW. Eine technische Möglichkeit zur 
Verknüpfung der Daten besteht nicht. Retrograd recherchierbar ist lediglich das Datum der 
Erfassung einer Strafanzeige in den polizeilichen Vorgangsbearbeitungssystemen. Dies ist in 
Anlage 5 dargestellt. Anlage 6 beinhaltet eine entsprechende grafische Darstellung. 
 
 
29. Fand bis zum Zeitpunkt der Anfrage ein Informationsaustausch bezüglich der 

zahlreichen festgestellten Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnut-
zung der Hochwasserkatastrophe auf der Ebene der betroffenen 
Kreispolizeibehörden und Staatsanwaltschaften statt, der nicht in einem 
unmittelbaren Zusammenhang mit der Antwort auf eine Kleine Anfrage der AfD-
Landtagsfraktion, Drs. 17/15327, und dem von der AfD-Fraktion beantragten 
Bericht für den Innenausschuss, Vorlage 17/5610 A 09, stand? 

 
Ein Informationsaustausch zwischen den Kreispolizeibehörden und den zuständigen 
Staatsanwaltschaften ist fester Bestandteil der Bearbeitung von Ermittlungsverfahren. 
 
Ein über den vorgenannten – einzelfallbezogenen – Informationsaustausch hinausgehender 
besonderer Informationsaustausch im Sinne der Frage ist durch die von der Frage betroffenen 
Justizbehörden des Landes Nordrhein-Westfalen nicht erfolgt.   
 
 
30. Fand bis zum Zeitpunkt der Anfrage ein Informationsaustausch bezüglich der 

zahlreichen festgestellten Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnut-
zung der Hochwasserkatastrophe zwischen den betroffenen Kreispolizeibehörden 
und Staatsanwaltschaften, Landesoberbehörden und Ministerien statt, der nicht 
in einem unmittelbaren Zusammenhang mit der Antwort auf eine Kleine Anfrage 
der AfD-Landtagsfraktion, Drs. 17/15327, und dem von der AfD-Fraktion 
beantragten Bericht für den Innenausschuss, Vorlage 17/5610 A 09, stand? 

 
Es wird auf die Beantwortung der Fragen 27 und 29 verwiesen. 
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31. Welche polizeilich-präventiven und gefahrenabwehrenden Maßnahmen sind 
aufgrund der behördlichen Kenntniserlangung von zahlreichen begangenen Straf-
taten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnutzung der Hochwasserkatastrophe 
ergriffen worden, um die von der Hochwasserkatastrophe betroffene Bevölkerung 
vor weiteren (Eigentums-)Delikten zu schützen? (Bitte die Antwort nach den Daten 
der ergriffenen Maßnahmen, der Art der ergriffenen Maßnahmen und den 
handelnden Kreispolizeibehörden aufschlüsseln und idealerweise in einem 
Zeitstrahl visualisieren.) 

 
In folgenden 32 Kreispolizeibehörden wurden Straftaten im Zusammenhang mit bzw. unter 
Ausnutzung der Flutkatastrophe registriert: Aachen, Bonn, Bochum, Borken, Coesfeld, 
Duisburg, Düsseldorf, Düren, Dortmund, Ennepe-Ruhr-Kreis, Essen, Euskirchen, Hagen, 
Herford, Heinsberg, Hochsauerlandkreis, Kleve, Köln, Lippe, Märkischer Kreis, Mettmann, 
Mönchengladbach, Münster, Oberbergischer Kreis, Recklinghausen, Rhein-Erft-Kreis, 
Rheinisch-Bergischer-Kreis, Rhein-Sieg-Kreis, Siegen-Wittgenstein, Unna, Viersen, 
Wuppertal.  
 
Die identifizierten Kreispolizeibehörden führten vor dem Hintergrund einer möglichen oder 
tatsächlichen Begehung von Eigentumsdelikten Präsenz- und Aufklärungsmaßnahmen durch. 
Zur Unterstützung bzw. Durchführung dieser Maßnahmen wurden erforderlichenfalls 
geschlossene Einheiten der Bereitschaftspolizei unterstellt. Darüber hinaus erfolgte 
einsatzbegleitende Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, auch unter Nutzung sozialer Medien. 
Diese Maßnahmen zielen regelmäßig darauf ab, die Bevölkerung auf eine bestimmte 
Gefahrenlage hinzuweisen und sie somit in die Lage zu versetzen, selbständig präventiv tätig 
und im Sachzusammenhang sensibler zu werden.  
 
In einigen Kreispolizeibehörden führten die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der zuständigen 
Dienststellen für Kriminalprävention und Opferschutz Beratungen durch. Auf die Beantwortung 
der Frage 16 wird hingewiesen.  
 
Für eine Visualisierung in einem Zeitstrahl liegt keine ausreichende Datengrundlage vor, da 
die Dokumentation des zeitlichen Ablaufs dieser Maßnahmen in den Kreispolizeibehörden 
nicht vollumfänglich vorliegt.   
 
 
V. Erstellung eines Lagebildes sowie nicht erfolgte Meldung an das 

Bundeskriminalamt 
 
32. Hat das Landeskriminalamt NRW jemals ein (internes) Lagebild zur Kriminalität im 

Kontext der Flutkatastrophe 2021 erstellt? 
 
Nein. 
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33. Weshalb haben nordrhein-westfälische Polizeibehörden dem Bundeskriminalamt 
als Zentralstelle gemäß § 2 BKAG (Gesetz über das Bundeskriminalamt und die 
Zusammenarbeit des Bundes und der Länder in kriminalpolizeilichen 
Angelegenheiten) keine Meldung über „Straftaten mit länderübergreifender […] 
oder erheblicher Bedeutung“ bzw. „Straftaten und Straftäter, die nicht nur lokalen 
oder regionalen Charakter haben“, wie es auf der Internetpräsenz des BKA heißt, 
im Zusammenhang mit den hier erfragten Eigentumsdelikten unter Ausnutzung 
bzw. im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe gemacht? 

 
Die Polizei NRW stellte dem Bundeskriminalamt als Zentralstelle gemäß § 2 
Bundeskriminalamtgesetz (BKAG) und den Polizeibehörden der am Informationsverbund 
teilnehmenden Länder unter Zugrundelegung der bundeseinheitlichen Bereitstellungskriterien 
37 relevante Vorgänge im Deliktsbereich der Eigentumskriminalität im Zusammenhang mit der 
Flutkatastrophe über den polizeilichen Informations- und Analyseverbund bereit. 
 
 
34. Hatten die annähernd 200 Straftaten, die in 24 Städten Nordrhein-Westfalens unter 

Ausnutzung einer außergewöhnlichen Katastrophenlage durch mehr als 140 fast 
ausschließlich migrantische Diebe – teils in Banden zusammengeschlossen – 
begangen wurden und die kurzzeitig eine bundesweite Medienberichterstattung 
ausgelöst hatten, aus Sicht der nordrhein-westfälischen Behörden lediglich einen 
lokalen oder regionalen Charakter und auch keine länderübergreifende oder 
erhebliche Bedeutung, obschon auch im benachbarten Bundesland Rheinland-
Pfalz hunderte vergleichbare Taten begangen wurden? 

 
Die der Fragestellung zugrundeliegende Datenbasis wurde zunächst unter den schwierigen 
Bedingungen der Naturkatastrophe auf Grundlage der Daten der polizeilichen 
Vorgangsbearbeitungssysteme erhoben und bildete den Ermittlungsstand zum Zeitpunkt ihrer 
Erhebung (17.08.2021) ab. Dieser unterlag aufgrund fortschreitender Ermittlungen 
umfangreichen Aktualisierungen und Veränderungen. Eine Beantwortung der Frage ist somit 
nicht möglich.   
 
 
35. Welche Kriterien, die bestimmen, welche Straftaten nach allgemeiner 

kriminalistischer Erfahrung die Voraussetzungen erfüllen, um als Straftaten mit 
länderübergreifender, internationaler oder erheblicher Bedeutung zu gelten, sind 
zum Zeitpunkt der Tatbegehung im Sommer 2021 durch die am polizeilichen 
Informationsverbund teilnehmenden Stellen unter Beteiligung der jeweils zu-
ständigen obersten Bundes- oder Landesbehörden festgelegt und damit gültig 
gewesen? 

 
Die fachliche Grundlage für den polizeilichen Informations- und Analyseverbund bildet eine 
entsprechende Bund-Länder-Zusammenarbeitsrichtlinie. Diese gewährleistet anhand 
verpflichtender Kriterien die einheitliche Bereitstellung der Informationen aus den 
Teilnehmersystemen in diesem Verbund. Diese sowie weitere ergänzende Regelungen sind 
als „Verschlusssache - nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. 
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VI. Schlussfolgerungen aus den Eigentumsdelikten für künftige Katastrophenlagen 
 
36. Welche Schlussfolgerungen zieht die Landesregierung aus den hunderten 

Eigentumsdelikten im Zusammenhang mit bzw. unter Ausnutzung der 
Hochwasserkatastrophe, um die Bevölkerung bei zukünftigen Katastrophenlagen 
besser und frühzeitiger vor Dieben, Räubern und Bandenstrukturen zu schützen? 

 
Das Ausmaß und der Verlauf von Katastrophenlagen und insbesondere von 
Naturkatastrophen unterliegen einer Vielzahl von Einflussfaktoren, wie beispielsweise  
 
– der Jahreszeit, 
– den Eigenschaften des Ereignisraums (z. B. rural oder urban), 
– der konkreten zeitlichen Dauer - mit zunehmender Dauer der Katastrophenlage ist mit 

einem Zuwachs krimineller Strukturen zur Begehung situationsspezifischer Eigentums- 
und Raubdelikte zur Existenzsicherung oder zur Erlangung wirtschaftlicher Vorteile zu 
rechnen – sowie 

– der Informationslage bei der betroffenen und nicht betroffenen Bevölkerung (z. B. 
helfenden oder straftatgeneigten Personen). 

 
Aufgrund dieser Einflussfaktoren müssen in jeder Katastrophenlage lageangepasste 
Maßnahmen zum Schutz der Bevölkerung vor Kriminalität getroffen werden.   
 
Zur Information der Bevölkerung und der Medien über eine bestimmte Sach- oder Einsatzlage 
betreibt die Polizei NRW einsatzbegleitende Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, u. a. auch über 
soziale Medien. Sofern Geheimhaltungserfordernisse nicht entgegenstehen, wird die 
betroffene Bevölkerung insbesondere über die Maßnahmen der Polizei NRW informiert. 
Darüber hinaus können auf diesem Weg Präventions- und Verhaltenshinweise gegeben 
werden.  
 
Offene polizeiliche Präsenz wirkt der Begehung von Straftaten, unter anderem durch das 
gestiegene Entdeckungsrisiko für potenzielle Straftäterinnen und -täter, entgegen. Solche 
Präsenzmaßnahmen sind teilweise polizeilichen Aufträgen wie zum Beispiel Raumschutz 
inhärent, teilweise entsteht sichtbare Präsenz im Rahmen anderweitiger Aufträge, etwa bei 
der Durchführung von Verkehrsmaßnahmen.  
 
Die Polizei NRW hat während der Flutkatastrophe im Jahr 2021 fortlaufend die Lage bewertet 
und lageangepasste Maßnahmen getroffen. Sie hat ihre Erfahrungen aus der Flutkatastrophe 
ausgewertet.  
 
Die Einsatzerfahrungen werden den fortlaufenden Planungen zur Bewältigung ähnlicher 
zukünftiger Einsatzlagen zugrunde gelegt. 
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VII. Finanzhilfen 
 
37. Beabsichtigt die Landesregierung im Unterschied zur vormaligen 

Landesregierung politische Anstrengungen dergestalt zu unternehmen, dass die 
rechtlichen Grundlagen (Gesetze, Verordnungen, Bund-Länder-Vereinbarungen) – 
beispielsweise über den Weg einer Bundesratsinitiative – geschaffen und 
entsprechende zusätzliche Haushaltsmittel bereitgestellt werden, um finanzielle 
Entschädigungen auch für Schäden aufgrund von Eigentumsdelikten im 
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe zu ermöglichen (bitte ausführen und 
begründen)? 

 
Die Landesregierung Nordrhein-Westfalen verfolgt gemeinsam mit dem Landtag und in 
Übereinstimmung mit entsprechenden Bemühungen von Regierung und Parlament in der 
vorhergehenden Legislaturperiode das Ziel, den Opferschutz substanziell und dauerhaft zu 
verbessern. Zu diesem Zweck hat die Landesregierung bereits im Dezember 2021 zu einem 
Gesetzesentwurf der Fraktionen der CDU, der SPD, der FDP und von BÜNDNIS 90/DIE 
GRÜNEN – Gesetz über die Errichtung der „Stiftung Opferschutz Nordrhein-Westfalen“ (LT-
Drucksache 17/15877) –zustimmend Stellung genommen. Die Gründung der Stiftung Opfer-
schutz Nordrhein-Westfalen ist erfolgt; die Geschäftsstelle der Stiftung befindet sich im 
Aufbau. Dem Stiftungsauftrag des Landtags gemäß sollen Opfer von Gewalttaten in 
Härtefällen Unterstützungsleistungen aus Mitteln der Stiftung erhalten. Auf die Einbeziehung 
von Opfern von Katastrophen hat der Landesgesetzgeber hierbei – wie in anderen Ländern 
auch – verzichtet. 
 
Die Landesregierung folgt der Entscheidung des Landtags, den Stiftungsauftrag der Stiftung 
Opferschutz Nordrhein-Westfalen nicht auf Unterstützungsleistungen für Opfer von 
Katastrophen auszuweiten, u. a. aufgrund des vollkommen unbestimmten 
Anwendungsbereichs. Diese Erwägungen gelten auch im Hinblick auf eine Einbeziehung von 
Opfern von Eigentumsdelikten im Zusammenhang mit der Flutkatastrophe unverändert fort. 
 
Aus diesen Gründen ist auch eine Initiative zur Änderung des – bundes-gesetzlichen – 
Opferentschädigungsgesetzes (OEG) nicht beabsichtigt, das ebenfalls Entschädigungen 
lediglich für Opfer von Gewaltdelikten vorsieht. 
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Tag Uhrzeit* Tag Uhrzeit*
1 217010 Sonstiger Raub auf Straßen, Wegen oder Plätzen § 249 StGB 24.11.2021 12 24.11.2021 12 Eschweiler
2 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 18.07.2021 23 Weilerswist
3 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.07.2021 22 17.07.2021 08 Bochum
4 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 22 19.07.2021 22 Leichlingen
5 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 19 16.07.2021 19 Hagen
6 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 00 20.07.2021 00 Hagen
7 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.07.2021 07 14.07.2021 08 Altena
8 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 15 19.07.2021 15 Erftstadt
9 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 17 17.07.2021 17 Düsseldorf

10 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 18 19.07.2021 06 Menden
11 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 21 19.07.2021 21 Eschweiler
12 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 16 16.07.2021 17 Hagen
13 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 10 18.07.2021 11 Hürth
14 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 22 17.07.2021 06 Geilenkirchen
15 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 14 19.07.2021 15 Elsdorf
16 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 20 18.07.2021 08 Eslohe
17 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 20 23.07.2021 18 Hagen
18 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 10 17.07.2021 10 Hagen
19 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 14 18.07.2021 14 Geilenkirchen
20 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 20 15.07.2021 20 Bergisch Gladbach
21 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 13 19.07.2021 14 Meckenheim
22 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 18.07.2021 23 Essen
23 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 13 19.07.2021 07 Meckenheim
24 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 11 19.07.2021 13 Halver
25 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 03 16.07.2021 08 Düsseldorf
26 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 -- 19.07.2021 -- Eschweiler
27 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 16 22.07.2021 16 Eschweiler
28 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 00 19.07.2021 00 Weilerswist
29 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 21 23.07.2021 07 Bad Münstereifel
30 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 25.07.2021 09 25.07.2021 12 Bad Münstereifel
31 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 16 16.07.2021 17 Overath
32 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 09 24.07.2021 09 Erftstadt
33 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.07.2021 10 30.07.2021 10 Alfter
34 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 29.07.2021 19 29.07.2021 19 Eschweiler
35 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 22 20.07.2021 22 Swisttal
36 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 18 21.07.2021 18 Euskirchen
37 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 03.08.2021 16 04.08.2021 16 Stolberg (Rheinland)
38 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 01.08.2021 18 01.08.2021 18 Hagen
39 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 10 22.07.2021 10 Hagen
40 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 20 20.07.2021 21 Altena
41 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 17 19.07.2021 17 Erftstadt
42 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 13 23.07.2021 15 Erftstadt
43 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 09 19.07.2021 09 Burscheid
44 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 18 16.07.2021 21 Eschweiler
45 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 10 17.07.2021 10 Wipperfürth
46 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 18 19.07.2021 18 Düsseldorf
47 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 08 25.07.2021 20 Rheinbach
48 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 26.07.2021 16 26.07.2021 16 Euskirchen
49 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 13.07.2021 23 14.07.2021 08 Euskirchen
50 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 02 22.07.2021 02 Erftstadt

Tatortgemeindelfd. Nr. Delikt Klartext
Tatzeit Beginn Tatzeit Ende

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 1 von 13 Quelle: PKS NRW
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51 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.07.2021 18 23.07.2021 17 Leverkusen
52 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 23 22.07.2021 23 Hagen
53 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 23.07.2021 20 24.07.2021 09 Eschweiler
54 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 21 23.07.2021 20 Rheinbach
55 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 13 21.07.2021 16 Schleiden
56 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 29.07.2021 14 29.07.2021 14 Wipperfürth
57 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 15 16.07.2021 15 Leverkusen
58 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 27.07.2021 00 28.07.2021 07 Erftstadt
59 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 14 20.07.2021 14 Hagen
60 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 09 18.07.2021 10 Rösrath
61 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 22 18.07.2021 09 Odenthal
62 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 11 21.07.2021 11 Stolberg (Rheinland)
63 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 07 18.07.2021 07 Eschweiler
64 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 28.07.2021 19 28.07.2021 21 Erftstadt
65 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 23.07.2021 16 23.07.2021 16 Bergkamen
66 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 13.08.2021 13 13.08.2021 13 Euskirchen
67 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.07.2021 17 31.07.2021 07 Erftstadt
68 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 23.07.2021 09 23.07.2021 10 Stolberg (Rheinland)
69 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 07 21.07.2021 07 Euskirchen
70 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 00 19.07.2021 07 Leverkusen
71 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.07.2021 11 30.07.2021 11 Erftstadt
72 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 00 24.07.2021 00 Bonn
73 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 29.07.2021 12 29.07.2021 12 Euskirchen
74 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 13.08.2021 05 13.08.2021 05 Eschweiler
75 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 00 16.07.2021 00 Rheinbach
76 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 00 18.07.2021 00 Düsseldorf
77 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 09 20.07.2021 17 Kreuzau
78 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 08 20.07.2021 09 Kreuzau
79 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 14 16.07.2021 14 Menden
80 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 15 19.07.2021 15 Hilden
81 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.07.2021 23 30.07.2021 23 Ennepetal
82 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 27.07.2021 08 27.07.2021 13 Dortmund
83 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 21 17.07.2021 21 Hagen
84 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 22 24.07.2021 22 Stolberg (Rheinland)
85 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 16 18.07.2021 11 Haan
86 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 28.07.2021 08 28.07.2021 08 Euskirchen
87 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 15 24.07.2021 15 Stolberg (Rheinland)
88 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 06 20.07.2021 06 Leichlingen
89 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 15 18.07.2021 16 Stadt Aachen
90 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 03.08.2021 00 06.08.2021 00 Euskirchen
91 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 27.07.2021 16 27.07.2021 16 Lohmar
92 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 18 18.07.2021 20 Nordrhein-Westfalen
93 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 26.07.2021 22 26.07.2021 22 Schleiden
94 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 00 22.07.2021 00 Schleiden
95 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.08.2021 11 16.08.2021 11 Weilerswist
96 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 03.09.2021 00 03.09.2021 00 Geilenkirchen
97 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 17 19.07.2021 18 Essen
98 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.08.2021 22 24.08.2021 22 Mechernich
99 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 31.07.2021 12 31.07.2021 12 Erftstadt

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 2 von 13 Quelle: PKS NRW
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100 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 20 19.07.2021 02 Leichlingen
101 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 17 21.07.2021 17 Leverkusen
102 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 12 18.07.2021 08 Rösrath
103 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 03 17.07.2021 03 Eschweiler
104 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 12 18.07.2021 12 Hagen
105 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 18.07.2021 23 Leverkusen
106 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 17 21.07.2021 17 Leichlingen
107 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.08.2021 14 14.08.2021 15 Bad Münstereifel
108 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 05.08.2021 20 05.08.2021 20 Stolberg (Rheinland)
109 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.09.2021 17 18.09.2021 17 Bad Münstereifel
110 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 19 18.07.2021 19 Lohmar
111 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 15 18.07.2021 15 Hilden
112 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 17 19.07.2021 17 Erftstadt
113 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 18 19.07.2021 18 Erftstadt
114 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.08.2021 17 14.08.2021 17 Stolberg (Rheinland)
115 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 09.08.2021 21 10.08.2021 07 Monschau
116 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.07.2021 22 15.07.2021 03 Stolberg (Rheinland)
117 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 10.08.2021 19 10.08.2021 19 Euskirchen
118 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 20 16.07.2021 21 Wuppertal
119 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 25.08.2021 12 04.09.2021 08 Bad Münstereifel
120 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 14.07.2021 17 21.07.2021 15 Bonn
121 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.09.2021 06 15.09.2021 06 Euskirchen
122 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 09 21.07.2021 10 Leverkusen
123 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 09 20.07.2021 09 Leverkusen
124 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 26.07.2021 14 26.07.2021 14 Hagen
125 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.09.2021 12 15.09.2021 12 Weilerswist
126 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 18 22.07.2021 20 Bad Münstereifel
127 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 01.09.2021 13 15.09.2021 13 Schleiden
128 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 04.08.2021 20 05.08.2021 08 Schleiden
129 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.09.2021 17 19.09.2021 17 Stolberg (Rheinland)
130 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 18.07.2021 23 Eschweiler
131 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 04 24.07.2021 04 Leverkusen
132 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 24.07.2021 13 24.07.2021 14 Leverkusen
133 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 09 20.07.2021 09 Leverkusen
134 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 02.11.2021 01 07.11.2021 22 Euskirchen
135 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.08.2021 09 17.08.2021 17 Erftstadt
136 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 21 20.07.2021 21 Erftstadt
137 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 19 20.07.2021 19 Rheinbach
138 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.07.2021 11 22.07.2021 11 Hagen
139 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 12 18.07.2021 12 Hagen
140 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 14 20.07.2021 14 Stolberg (Rheinland)
141 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 13.11.2021 16 13.11.2021 16 Stolberg (Rheinland)
142 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 12 11.10.2021 12 Stolberg (Rheinland)
143 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 09.11.2021 16 10.11.2021 08 Frechen
144 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 22 19.07.2021 22 Stolberg (Rheinland)
145 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 08 21.07.2021 08 Euskirchen
146 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 10 19.07.2021 10 Leverkusen
147 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 19 17.07.2021 19 Hagen
148 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 03.11.2021 12 03.11.2021 12 Eschweiler

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 3 von 13 Quelle: PKS NRW
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149 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 26.11.2021 16 29.11.2021 08 Bad Münstereifel
150 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 23.09.2021 11 23.09.2021 11 Bad Münstereifel
151 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 20 16.07.2021 21 Hagen
152 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 15 20.07.2021 15 Leverkusen
153 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 16 16.07.2021 16 Hagen
154 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 00 05.12.2021 00 Eschweiler
155 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 27.11.2021 00 04.12.2021 00 Stolberg (Rheinland)
156 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 00 31.08.2021 00 Eschweiler
157 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.10.2021 10 15.10.2021 10 Mechernich
158 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 07 18.07.2021 07 Eschweiler
159 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.12.2021 00 30.12.2021 00 Euskirchen
160 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 19 19.07.2021 19 Plettenberg
161 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 00 15.01.2022 00 Rösrath
162 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 19.07.2021 00 Hagen
163 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 20 19.07.2021 20 Stolberg (Rheinland)
164 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 21.07.2021 16 21.07.2021 17 Jülich
165 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 19.07.2021 20 19.07.2021 20 Leverkusen
166 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 25.11.2021 18 26.11.2021 08 Schleiden
167 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 12 17.07.2021 12 Inden
168 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 27.08.2021 13 27.08.2021 13 Swisttal
169 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 22.12.2021 12 03.01.2022 16 Inden
170 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 08 23.07.2021 18 Schleiden
171 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 08 16.07.2021 14 Leverkusen
172 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 13 29.07.2021 10 Stolberg (Rheinland)
173 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 20 16.07.2021 21 Wuppertal
174 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 16.07.2021 20 16.07.2021 21 Wuppertal
175 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 17.07.2021 12 17.08.2021 12 Wuppertal
176 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 30.10.2021 20 30.10.2021 20 Rheinbach
177 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.11.2021 00 15.02.2022 00 Erftstadt
178 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 03.08.2021 20 03.08.2021 20 Euskirchen
179 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 20.07.2021 19 20.07.2021 19 Eschweiler
180 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 19.07.2021 00 Köln
181 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 18.07.2021 23 19.07.2021 00 Köln
182 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 15.07.2021 12 15.07.2021 15 Euskirchen
183 300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl 06.09.2021 00 28.09.2021 17 Eschweiler
184 300040 Unbefugter Gebrauch eines sonstigen Fahrzeuges 31.07.2021 19 31.07.2021 19 Eschweiler
185 300040 Unbefugter Gebrauch eines sonstigen Fahrzeuges 15.07.2021 00 29.12.2021 11 Swisttal
186 300050 Entziehung elektrischer Energie 20.07.2021 15 25.11.2021 11 Herdecke
187 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 22.08.2021 00 02.09.2021 00 Swisttal
188 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Hellenthal
189 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Euskirchen
190 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 00 20.07.2021 00 Bad Münstereifel
191 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 04.08.2021 -- 04.08.2021 -- Leverkusen
192 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.09.2021 12 15.09.2021 12 Bad Münstereifel
193 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 17.07.2021 12 05.08.2021 12 Bad Münstereifel
194 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Bad Münstereifel
195 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 21.07.2021 00 05.10.2021 00 Swisttal
196 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 16.07.2021 00 13.10.2021 00 Swisttal
197 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 21.09.2021 10 23.09.2021 14 Swisttal

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
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198 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Kall
199 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 24.09.2021 19 30.09.2021 00 Swisttal
200 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 21.08.2021 00 30.11.2021 11 Euskirchen
201 300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen 14.07.2021 22 23.07.2021 18 Swisttal
202 300140 Unbefugter Gebrauch von Kraftwagen 08.08.2021 06 10.08.2021 06 Bad Münstereifel
203 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 17.07.2021 14 18.07.2021 16 Ennepetal
204 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 18.07.2021 08 18.07.2021 13 Hagen
205 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 29.07.2021 00 30.07.2021 07 Swisttal
206 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 18.07.2021 15 18.07.2021 15 Schleiden
207 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 30.07.2021 20 30.07.2021 20 Euskirchen
208 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 26.07.2021 10 26.07.2021 10 Swisttal
209 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 20.07.2021 18 27.07.2021 18 Stolberg (Rheinland)
210 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 14.07.2021 21 15.07.2021 11 Schleiden
211 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 14.07.2021 19 15.07.2021 06 Schleiden
212 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 23.07.2021 09 23.07.2021 09 Schleiden
213 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 16.07.2021 18 18.08.2021 19 Geilenkirchen
214 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 16.08.2021 16 18.08.2021 19 Geilenkirchen
215 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 16.07.2021 12 18.07.2021 12 Kall
216 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 20.07.2021 00 12.08.2021 00 Bad Münstereifel
217 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 20.07.2021 16 25.07.2021 20 Leichlingen
218 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 18.07.2021 20 18.07.2021 20 Leverkusen
219 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 20.07.2021 07 20.07.2021 07 Leverkusen
220 300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern 01.09.2021 00 13.10.2021 00 Bad Münstereifel
221 300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 15.07.2021 11 15.07.2021 11 Erftstadt
222 300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 21.07.2021 16 21.07.2021 16 Wuppertal
223 300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 24.07.2021 16 24.07.2021 16 Rheinbach
224 312000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Büroräumen 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Langenfeld (Rheinland)
225 312000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Büroräumen 04.09.2021 00 06.09.2021 00 Löhne
226 312000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Büroräumen 16.12.2021 09 18.12.2021 10 Stolberg (Rheinland)
227 314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen 18.07.2021 20 19.07.2021 08 Gevelsberg
228 314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen 28.07.2021 10 01.08.2021 19 Stadt Aachen
229 314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen 20.07.2021 07 26.07.2021 19 Euskirchen
230 314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen 16.07.2021 12 28.07.2021 10 Altena
231 314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen 19.07.2021 19 19.07.2021 19 Meckenheim
232 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 14.07.2021 22 15.07.2021 07 Stolberg (Rheinland)
233 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 15.07.2021 12 15.07.2021 13 Eschweiler
234 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 15.07.2021 12 15.07.2021 12 Stolberg (Rheinland)
235 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 14.07.2021 19 17.07.2021 11 Stolberg (Rheinland)
236 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 15.07.2021 20 15.07.2021 20 Euskirchen
237 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 15.07.2021 10 15.07.2021 10 Stolberg (Rheinland)
238 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 15.07.2021 19 15.07.2021 23 Hagen
239 325000 "einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi) 24.07.2021 18 24.07.2021 18 Willich
240 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 25.07.2021 23 26.07.2021 07 Schleiden
241 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 12.07.2021 20 29.07.2021 13 Erftstadt
242 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 18.07.2021 12 18.07.2021 13 Erftstadt
243 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 14.07.2021 21 14.07.2021 22 Bochum
244 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 19.07.2021 14 19.07.2021 14 Erftstadt
245 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 24.07.2021 08 24.07.2021 10 Erftstadt
246 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 28.07.2021 16 30.07.2021 11 Stolberg (Rheinland)

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 5 von 13 Quelle: PKS NRW
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247 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 14.07.2021 13 19.07.2021 11 Stolberg (Rheinland)
248 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 10.08.2021 11 10.08.2021 12 Köln
249 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 05.08.2021 08 07.08.2021 15 Erftstadt
250 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 20.07.2021 22 20.07.2021 22 Solingen
251 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 24.08.2021 09 24.08.2021 10 Euskirchen
252 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 14.07.2021 17 08.08.2021 15 Schleiden
253 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 14.07.2021 18 29.07.2021 09 Swisttal
254 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 29.07.2021 11 29.07.2021 13 Erftstadt
255 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 17.08.2021 14 03.09.2021 12 Dortmund
256 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 17.11.2021 18 18.11.2021 12 Swisttal
257 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 17.11.2021 16 24.11.2021 10 Altena
258 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 26.07.2021 10 26.07.2021 10 Mönchengladbach
259 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 02.08.2021 14 02.08.2021 16 Fröndenberg
260 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 08.11.2021 15 08.11.2021 15 Stolberg (Rheinland)
261 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 15.07.2021 20 15.07.2021 20 Hattingen
262 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 21.07.2021 16 21.07.2021 16 Bocholt
263 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 01.11.2021 00 30.11.2021 00 Swisttal
264 335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen 17.07.2021 14 25.07.2021 15 Hagen
265 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 24.07.2021 15 25.07.2021 10 Swisttal
266 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 05.08.2021 16 07.08.2021 09 Bad Münstereifel
267 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 20.07.2021 04 20.07.2021 04 Leverkusen
268 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 29.08.2021 21 30.08.2021 10 Euskirchen
269 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 16.07.2021 00 25.07.2021 00 Eschweiler
270 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 31.07.2021 00 07.08.2021 23 Düsseldorf
271 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 22.07.2021 -- 05.08.2021 15 Brühl
272 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 30.08.2021 08 30.08.2021 13 Schleiden
273 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 14.07.2021 12 19.08.2021 13 Hemer
274 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 07.11.2021 18 08.11.2021 16 Eschweiler
275 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 23.11.2021 00 23.11.2021 00 Euskirchen
276 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 03.08.2021 10 03.08.2021 10 Hagen
277 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 11.10.2021 00 15.10.2021 23 Eschweiler
278 340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 15.10.2021 00 20.10.2021 00 Witten
279 340300 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern 14.07.2021 23 14.07.2021 23 Altena
280 340300 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern 30.07.2021 16 31.07.2021 10 Eschweiler
281 340300 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern 16.07.2021 01 18.07.2021 15 Dortmund
282 340300 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern 27.08.2021 18 31.08.2021 14 Brühl
283 340300 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern 25.08.2021 00 31.08.2021 00 Eschweiler
284 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 30.07.2021 21 31.07.2021 08 Hagen
285 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 05.08.2021 09 05.08.2021 09 Euskirchen
286 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 26.07.2021 00 06.08.2021 00 Bad Münstereifel
287 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 28.08.2021 23 28.08.2021 23 Swisttal
288 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 15.07.2021 17 16.07.2021 07 Wuppertal
289 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 20.08.2021 13 20.08.2021 14 Stolberg (Rheinland)
290 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 02.09.2021 04 02.09.2021 05 Euskirchen
291 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 29.08.2021 00 28.09.2021 00 Euskirchen
292 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 02.10.2021 20 04.10.2021 13 Euskirchen
293 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 21.10.2021 14 29.10.2021 08 Eschweiler
294 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 28.09.2021 15 19.10.2021 11 Swisttal
295 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 21.10.2021 15 28.10.2021 11 Weilerswist

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 6 von 13 Quelle: PKS NRW
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296 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 08.11.2021 18 09.11.2021 07 Euskirchen
297 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 24.12.2021 22 24.12.2021 22 Euskirchen
298 345000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen 06.10.2021 12 06.10.2021 17 Swisttal
299 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 15.07.2021 04 15.07.2021 04 Köln
300 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 20.07.2021 20 21.07.2021 09 Erftstadt
301 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 20 20.07.2021 17 Wuppertal
302 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 15.07.2021 22 16.07.2021 15 Bad Münstereifel
303 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Bad Münstereifel
304 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 22.07.2021 10 23.07.2021 09 Meckenheim
305 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 24.07.2021 09 24.07.2021 09 Bad Münstereifel
306 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 17.07.2021 10 17.07.2021 17 Schleiden
307 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 20.07.2021 00 21.07.2021 00 Bad Münstereifel
308 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 23.07.2021 18 23.07.2021 20 Euskirchen
309 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 15.07.2021 15 17.07.2021 20 Stolberg (Rheinland)
310 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 21.07.2021 10 21.07.2021 19 Bad Münstereifel
311 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 12 15.07.2021 05 Euskirchen
312 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 08.08.2021 22 08.08.2021 22 Rheinbach
313 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 07 14.07.2021 18 Euskirchen
314 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 27.07.2021 00 12.08.2021 00 Blankenheim
315 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 30.07.2021 10 30.07.2021 10 Leverkusen
316 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 09.08.2021 08 11.08.2021 08 Stolberg (Rheinland)
317 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 18 02.08.2021 12 Köln
318 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 27.07.2021 10 09.08.2021 16 Eschweiler
319 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 18.08.2021 00 01.09.2021 10 Wuppertal
320 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 27.08.2021 10 30.08.2021 08 Stolberg (Rheinland)
321 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 00 15.07.2021 23 Euskirchen
322 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 30.09.2021 11 30.09.2021 11 Swisttal
323 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 18 22.10.2021 00 Bad Münstereifel
324 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 29.09.2021 12 05.10.2021 11 Swisttal
325 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 22.10.2021 00 23.10.2021 00 Euskirchen
326 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 15.11.2021 10 03.01.2022 16 Schleiden
327 350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut 14.07.2021 22 15.07.2021 04 Weilerswist
328 350500 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von unbaren Zahlungsmitteln 15.07.2021 21 16.07.2021 14 Euskirchen
329 350500 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von unbaren Zahlungsmitteln 16.07.2021 15 16.07.2021 23 Euskirchen
330 350500 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von unbaren Zahlungsmitteln 27.07.2021 18 29.07.2021 14 Bonn
331 390500 Sonstiger "Einfacher"Taschendiebstahl von unbaren Zahlungsmitteln 29.07.2021 11 29.07.2021 12 Königswinter
332 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 16.07.2021 22 16.07.2021 23 Rheinbach
333 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 14.07.2021 21 16.07.2021 09 Stolberg (Rheinland)
334 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 17.07.2021 21 18.07.2021 08 Stolberg (Rheinland)
335 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 17.07.2021 14 20.07.2021 08 Euskirchen
336 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 21.07.2021 09 21.07.2021 14 Euskirchen
337 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 21.07.2021 09 21.07.2021 14 Euskirchen
338 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 16.07.2021 22 16.07.2021 22 Eschweiler
339 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 29.07.2021 22 30.07.2021 10 Erftstadt
340 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 21.07.2021 20 22.07.2021 10 Euskirchen
341 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 20.07.2021 15 21.07.2021 12 Wuppertal
342 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 15.07.2021 20 15.07.2021 21 Übach-Palenberg
343 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 18.07.2021 -- 19.07.2021 -- Eschweiler
344 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 14.07.2021 19 15.07.2021 09 Stolberg (Rheinland)

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
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345 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 23.07.2021 15 23.07.2021 15 Billerbeck
346 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 15.08.2021 14 16.08.2021 09 Erftstadt
347 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 29.07.2021 16 31.07.2021 12 Schleiden
348 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 27.08.2021 17 28.08.2021 14 Bad Münstereifel
349 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 19.07.2021 21 19.07.2021 21 Hagen
350 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 15.07.2021 20 16.07.2021 08 Rheinbach
351 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 22.07.2021 10 22.07.2021 10 Swisttal
352 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 19.07.2021 00 19.07.2021 00 Euskirchen
353 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 16.07.2021 18 17.07.2021 10 Eschweiler
354 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 14.07.2021 00 16.07.2021 00 Rheinbach
355 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 24.07.2021 20 26.07.2021 11 Geilenkirchen
356 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
357 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 16.07.2021 22 17.07.2021 09 Wuppertal
358 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 17.07.2021 19 17.07.2021 19 Bad Münstereifel
359 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 03.09.2021 12 07.09.2021 10 Weilerswist
360 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 17.07.2021 11 17.07.2021 11 Hagen
361 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 27.07.2021 12 27.07.2021 12 Stolberg (Rheinland)
362 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 15.07.2021 18 15.07.2021 18 Stolberg (Rheinland)
363 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 13.08.2021 18 13.08.2021 18 Mechernich
364 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 25.07.2021 21 25.07.2021 21 Eschweiler
365 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 01.08.2021 19 01.08.2021 19 Euskirchen
366 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 02.08.2021 10 02.08.2021 10 Eschweiler
367 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 11.09.2021 11 13.09.2021 13 Bad Münstereifel
368 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 05.08.2021 23 05.08.2021 23 Eschweiler
369 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 14.07.2021 19 16.07.2021 16 Bad Münstereifel
370 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 27.09.2021 16 28.09.2021 13 Euskirchen
371 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 23.07.2021 20 24.07.2021 10 Eschweiler
372 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 15.07.2021 00 15.07.2021 07 Bad Münstereifel
373 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 23.07.2021 14 23.07.2021 14 Bad Münstereifel
374 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 19.07.2021 13 19.07.2021 13 Euskirchen
375 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 17.07.2021 22 17.07.2021 22 Eschweiler
376 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 18.11.2021 15 19.11.2021 09 Swisttal
377 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 25.10.2021 07 25.10.2021 21 Euskirchen
378 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 30.07.2021 18 30.07.2021 18 Weilerswist
379 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 19.07.2021 00 10.08.2021 00 Velbert
380 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 30.07.2021 18 02.08.2021 12 Rheinbach
381 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 06.12.2021 17 07.12.2021 15 Stolberg (Rheinland)
382 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 18.07.2021 21 18.07.2021 21 Hagen
383 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Euskirchen
384 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 26.07.2021 22 26.07.2021 22 Bad Münstereifel
385 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 05.08.2021 12 05.08.2021 12 Weilerswist
386 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 06.12.2021 00 14.12.2021 00 Geilenkirchen
387 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 25.09.2021 17 28.09.2021 16 Schleiden
388 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 29.12.2021 20 30.12.2021 09 Zülpich
389 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 16.07.2021 16 16.07.2021 16 Stolberg (Rheinland)
390 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 25.12.2021 16 28.12.2021 16 Stolberg (Rheinland)
391 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 27.12.2021 00 21.05.2022 23 Euskirchen
392 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 18.07.2021 09 18.07.2021 09 Rösrath
393 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 18.07.2021 18 19.07.2021 12 Engelskirchen
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394 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 30.09.2021 09 01.10.2021 06 Weilerswist
395 400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls 27.10.2021 18 28.10.2021 07 Swisttal
396 400020 Sonstiger schwerer Diebstahl (ohne WED) gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 22.07.2021 16 22.07.2021 16 Bad Münstereifel
397 400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall 04.08.2021 19 05.08.2021 07 Stolberg (Rheinland)
398 400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall 14.08.2021 16 21.08.2021 11 Stolberg (Rheinland)
399 400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall 27.08.2021 09 31.08.2021 15 Swisttal
400 400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall 20.07.2021 15 11.08.2021 13 Schleiden
401 400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall 16.07.2021 22 17.07.2021 09 Hückelhoven
402 400210 Diebstahl von Mopeds und Krafträdern - besonders schwerer Fall 21.07.2021 12 21.07.2021 22 Bad Münstereifel
403 400220 "Schwerer" Diebstahl von Mopeds und Krafträdern gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 28.07.2021 00 15.09.2021 00 Bad Münstereifel
404 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 16.07.2021 01 16.07.2021 06 Bergheim
405 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 00 17.07.2021 09 Rheinbach
406 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 06 15.07.2021 11 Rheinbach
407 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 07 20.07.2021 10 Euskirchen
408 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 12 15.07.2021 14 Euskirchen
409 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 20.07.2021 13 21.07.2021 09 Euskirchen
410 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 23.07.2021 08 23.07.2021 21 Erftstadt
411 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 21.07.2021 -- 26.07.2021 12 Frechen
412 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 17.07.2021 09 18.07.2021 16 Eschweiler
413 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 17.07.2021 16 18.07.2021 11 Köln
414 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 31.07.2021 00 02.08.2021 10 Swisttal
415 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 27.07.2021 16 28.07.2021 08 Swisttal
416 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 29.07.2021 15 30.07.2021 12 Euskirchen
417 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 03.08.2021 13 03.08.2021 14 Wuppertal
418 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 11.08.2021 19 12.08.2021 06 Euskirchen
419 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 14 20.07.2021 15 Swisttal
420 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 16 15.07.2021 18 Weilerswist
421 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 18.07.2021 10 18.07.2021 12 Düsseldorf
422 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 26.07.2021 20 26.07.2021 20 Euskirchen
423 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 09 15.07.2021 18 Leverkusen
424 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 16.07.2021 15 17.07.2021 10 Leverkusen
425 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 19.07.2021 17 19.07.2021 17 Leverkusen
426 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 00 18.07.2021 03 Swisttal
427 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 17.07.2021 10 17.07.2021 18 Leverkusen
428 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 17.08.2021 10 23.08.2021 11 Hilden
429 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 19.08.2021 17 22.08.2021 09 Euskirchen
430 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 28.07.2021 18 28.07.2021 21 Erftstadt
431 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 14.07.2021 18 18.07.2021 12 Leverkusen
432 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 19.07.2021 14 19.07.2021 18 Eschweiler
433 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.11.2021 23 16.11.2021 07 Köln
434 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 27.10.2021 17 27.10.2021 17 Leichlingen
435 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 14.07.2021 17 14.07.2021 22 Köln
436 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 10.11.2021 11 10.11.2021 15 Rheinbach
437 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 28.07.2021 18 04.08.2021 14 Düsseldorf
438 400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Leichlingen
439 400510 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln - besonders schwerer Fall 15.07.2021 19 16.07.2021 09 Euskirchen
440 400510 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln - besonders schwerer Fall 20.07.2021 14 20.07.2021 18 Euskirchen
441 400510 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln - besonders schwerer Fall 16.07.2021 01 16.07.2021 01 Euskirchen
442 400810 Diebstahl von Antiquitäten, Kunst- und sakralen Gegenständen - besonders schwerer Fall 18.07.2021 15 18.07.2021 16 Stolberg (Rheinland)
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443 405010 Diebstahl in/aus Banken, Sparkassen, Postfilialen und -agenturen und dgl. - besonders schwerer Fall 23.07.2021 18 26.07.2021 08 Stolberg (Rheinland)
444 405010 Diebstahl in/aus Banken, Sparkassen, Postfilialen und -agenturen und dgl. - besonders schwerer Fall 24.07.2021 08 25.07.2021 20 Swisttal
445 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 16.07.2021 14 18.07.2021 18 Erftstadt
446 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 10.08.2021 17 11.08.2021 06 Eschweiler
447 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 26.07.2021 16 28.07.2021 20 Swisttal
448 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 25.07.2021 -- 27.07.2021 -- Erftstadt
449 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 22.07.2021 -- 25.07.2021 -- Erftstadt
450 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 24.07.2021 18 26.07.2021 06 Leverkusen
451 411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall 30.07.2021 16 02.08.2021 06 Leverkusen
452 412010 Diebstahl in/aus Büroräumen - besonders schwerer Fall 26.07.2021 20 27.07.2021 14 Gladbeck
453 412010 Diebstahl in/aus Büroräumen - besonders schwerer Fall 29.10.2021 18 31.10.2021 13 Stolberg (Rheinland)
454 412010 Diebstahl in/aus Büroräumen - besonders schwerer Fall 26.07.2021 16 27.07.2021 08 Eschweiler
455 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 15.07.2021 08 21.07.2021 10 Hagen
456 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 14 15.07.2021 07 Hagen
457 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 26.07.2021 23 27.07.2021 07 Eschweiler
458 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 30.07.2021 03 30.07.2021 03 Eschweiler
459 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 18.07.2021 20 19.07.2021 07 Bad Münstereifel
460 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 22.07.2021 20 23.07.2021 08 Stolberg (Rheinland)
461 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 16.07.2021 00 17.07.2021 00 Bad Münstereifel
462 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 09.09.2021 12 10.09.2021 12 Erftstadt
463 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 22 15.07.2021 06 Euskirchen
464 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 27.11.2021 12 04.12.2021 12 Rheinbach
465 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 02.10.2021 14 04.10.2021 06 Bad Münstereifel
466 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 04.12.2021 23 04.12.2021 23 Lüdenscheid
467 414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 00 01.05.2022 00 Eschweiler
468 416010 Diebstahl in/aus Hotels als "klassischer Hoteldiebstahl" - besonders schwerer Fall 13.10.2021 18 14.10.2021 08 Euskirchen
469 417010 Diebstahl in/aus Hotels (ohne Fälle des "klassischen Hoteldiebstahls") - besonders schwerer Fall 18.07.2021 22 19.07.2021 06 Gevelsberg
470 418010 Diebstahl in/aus Gaststätten und Kantinen - besonders schwerer Fall 23.11.2021 15 24.11.2021 09 Swisttal
471 418710 Diebstahl in/aus Gaststätten und Kantinen von/aus Automaten - besonders schwerer Fall 16.07.2021 14 16.07.2021 14 Stolberg (Rheinland)
472 418710 Diebstahl in/aus Gaststätten und Kantinen von/aus Automaten - besonders schwerer Fall 18.07.2021 15 21.07.2021 17 Euskirchen
473 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 15.07.2021 14 15.07.2021 14 Stolberg (Rheinland)
474 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 20.07.2021 21 21.07.2021 12 Bad Münstereifel
475 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 14.07.2021 17 15.07.2021 07 Stolberg (Rheinland)
476 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 31.07.2021 19 01.08.2021 09 Stolberg (Rheinland)
477 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 15.07.2021 11 15.07.2021 14 Eschweiler
478 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 14.07.2021 19 15.07.2021 07 Bad Münstereifel
479 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 17.07.2021 22 18.07.2021 10 Euskirchen
480 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 17.07.2021 20 18.07.2021 11 Euskirchen
481 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 18.07.2021 23 18.07.2021 23 Jülich
482 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 15.07.2021 12 15.07.2021 12 Eschweiler
483 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 14.07.2021 19 14.07.2021 19 Stolberg (Rheinland)
484 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 21.07.2021 14 22.07.2021 10 Leverkusen
485 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 15.07.2021 13 15.07.2021 13 Stolberg (Rheinland)
486 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 14.07.2021 17 15.07.2021 12 Stolberg (Rheinland)
487 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 19.07.2021 02 19.07.2021 02 Stolberg (Rheinland)
488 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 31.10.2021 15 01.11.2021 12 Euskirchen
489 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 15.07.2021 07 21.07.2021 01 Euskirchen
490 425010 Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
491 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 18.07.2021 12 18.07.2021 12 Stolberg (Rheinland)
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492 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 03.08.2021 23 03.08.2021 23 Euskirchen
493 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 21.07.2021 00 02.10.2021 22 Euskirchen
494 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 16.08.2021 15 16.08.2021 15 Euskirchen
495 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 21.07.2021 00 21.07.2021 00 Euskirchen
496 425020 Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB 21.07.2021 00 21.07.2021 00 Euskirchen
497 426010 Ladendiebstahl - besonders schwerer Fall 15.07.2021 14 15.07.2021 14 Stolberg (Rheinland)
498 426020 "Schwerer" Ladendiebstahl gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 27.07.2021 21 27.07.2021 21 Euskirchen
499 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 19.07.2021 20 20.07.2021 09 Hagen
500 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 20.07.2021 19 24.07.2021 11 Stolberg (Rheinland)
501 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 20.07.2021 22 21.07.2021 12 Kall
502 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 19.07.2021 22 21.07.2021 07 Swisttal
503 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 14.07.2021 17 17.07.2021 13 Stadt Aachen
504 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 23.07.2021 18 24.07.2021 09 Eschweiler
505 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 14.07.2021 00 31.07.2021 00 Erftstadt
506 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 22.07.2021 00 27.07.2021 00 Erftstadt
507 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 15.07.2021 08 03.08.2021 18 Erftstadt
508 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 18.07.2021 00 18.07.2021 00 Rösrath
509 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 07.08.2021 18 08.08.2021 11 Erftstadt
510 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 15.07.2021 19 16.07.2021 11 Hagen
511 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 14.07.2021 12 24.07.2021 17 Kall
512 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 18.07.2021 00 19.08.2021 00 Stolberg (Rheinland)
513 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 15.07.2021 05 19.07.2021 13 Euskirchen
514 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 15.07.2021 15 22.07.2021 22 Euskirchen
515 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 08.08.2021 03 08.08.2021 05 Eschweiler
516 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 17.07.2021 23 18.07.2021 08 Swisttal
517 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 17.07.2021 19 19.07.2021 15 Swisttal
518 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 25.07.2021 19 26.07.2021 11 Swisttal
519 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 27.08.2021 09 29.08.2021 13 Bad Münstereifel
520 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 20.07.2021 15 21.07.2021 17 Stolberg (Rheinland)
521 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 11.08.2021 15 12.08.2021 21 Stolberg (Rheinland)
522 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 27.07.2021 12 28.07.2021 16 Weilerswist
523 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 27.07.2021 12 28.07.2021 16 Weilerswist
524 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 15.07.2021 21 16.07.2021 21 Weilerswist
525 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 14.07.2021 08 17.07.2021 10 Swisttal
526 435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung 17.07.2021 20 19.07.2021 12 Essen
527 435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung 14.07.2021 14 19.07.2021 09 Eschweiler
528 435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung 26.08.2021 19 29.08.2021 16 Swisttal
529 435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung 04.10.2021 20 05.10.2021 08 Roetgen
530 435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung 18.09.2021 16 20.09.2021 16 Stolberg (Rheinland)
531 435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung 27.09.2021 17 28.09.2021 08 Alfter
532 436005 Sonstiger Tageswohnungseinbruch in dauerhaft genutzte Privatwohnung 20.07.2021 08 20.07.2021 18 Eschweiler
533 436005 Sonstiger Tageswohnungseinbruch in dauerhaft genutzte Privatwohnung 24.07.2021 10 24.07.2021 20 Erftstadt
534 436005 Sonstiger Tageswohnungseinbruch in dauerhaft genutzte Privatwohnung 26.10.2021 13 26.10.2021 13 Euskirchen
535 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 18.07.2021 22 18.07.2021 22 Rheinbach
536 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 12.08.2021 10 15.08.2021 09 Euskirchen
537 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 17.07.2021 20 17.07.2021 20 Altena
538 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 17.07.2021 12 18.07.2021 12 Geilenkirchen
539 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 18.07.2021 12 06.08.2021 12 Leverkusen
540 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 05.11.2021 08 06.11.2021 14 Swisttal
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541 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 16.11.2021 18 17.11.2021 09 Euskirchen
542 440010 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer Fall 17.07.2021 18 19.07.2021 16 Bergheim
543 440020 "Schwerer" Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 19.07.2021 09 19.07.2021 17 Euskirchen
544 440310 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 16.07.2021 00 17.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
545 440310 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 01.08.2021 00 27.08.2021 11 Stadt Aachen
546 440310 Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern - besonders schwerer Fall 15.07.2021 00 29.07.2021 00 Köln
547 440320 "Schwerer" Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 07.07.2021 18 21.07.2021 10 Meckenheim
548 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 30.07.2021 13 02.08.2021 12 Erftstadt
549 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 17.08.2021 20 18.08.2021 08 Bad Münstereifel
550 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 17.07.2021 00 27.07.2021 00 Weilerswist
551 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 19.08.2021 20 23.08.2021 09 Stolberg (Rheinland)
552 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 24.09.2021 13 27.09.2021 14 Stolberg (Rheinland)
553 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 12.09.2021 08 19.09.2021 15 Stolberg (Rheinland)
554 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 01.10.2021 08 08.10.2021 08 Stolberg (Rheinland)
555 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 25.10.2021 17 26.10.2021 09 Stolberg (Rheinland)
556 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 15.10.2021 17 16.10.2021 09 Weilerswist
557 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 19.10.2021 00 20.10.2021 23 Euskirchen
558 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 01.08.2021 12 01.08.2021 17 Euskirchen
559 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 24.07.2021 00 03.11.2021 00 Wuppertal
560 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 27.10.2021 17 28.10.2021 09 Stolberg (Rheinland)
561 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 16.11.2021 18 17.11.2021 07 Euskirchen
562 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 19.09.2021 21 20.09.2021 00 Euskirchen
563 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 06.09.2021 16 07.09.2021 07 Euskirchen
564 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 03.09.2021 11 06.09.2021 16 Euskirchen
565 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 13.09.2021 17 14.09.2021 13 Euskirchen
566 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 05.12.2021 02 05.12.2021 07 Euskirchen
567 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 20.12.2021 11 21.12.2021 11 Stolberg (Rheinland)
568 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 12.11.2021 16 15.11.2021 06 Eschweiler
569 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 25.11.2021 08 25.11.2021 15 Bad Münstereifel
570 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 02.11.2021 06 02.11.2021 07 Eschweiler
571 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 06.12.2021 00 09.12.2021 08 Bad Münstereifel
572 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 20 31.08.2021 09 Eschweiler
573 445010 Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden und Baustellen - besonders schwerer Fall 26.11.2021 10 27.11.2021 13 Swisttal
574 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 07 18.07.2021 12 Köln
575 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 00 21.07.2021 00 Euskirchen
576 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 23.07.2021 12 24.07.2021 08 Euskirchen
577 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 23.07.2021 12 24.07.2021 08 Euskirchen
578 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 20.07.2021 14 21.07.2021 04 Leverkusen
579 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 00 29.07.2021 00 Swisttal
580 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 27.07.2021 16 28.07.2021 09 Euskirchen
581 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 16.07.2021 14 17.07.2021 11 Euskirchen
582 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 10 16.07.2021 11 Rheinbach
583 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 05.08.2021 10 05.08.2021 11 Eschweiler
584 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 18.07.2021 23 19.07.2021 06 Mülheim an der Ruhr
585 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 05.08.2021 12 08.08.2021 10 Weilerswist
586 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 10.08.2021 00 12.08.2021 00 Mechernich
587 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 07.08.2021 09 07.08.2021 09 Mechernich
588 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 17.07.2021 20 17.07.2021 20 Bad Münstereifel
589 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 15 01.09.2021 16 Euskirchen
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590 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 15 01.09.2021 16 Euskirchen
591 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 15 01.09.2021 16 Euskirchen
592 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 15.07.2021 15 02.08.2021 15 Mechernich
593 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 25.07.2021 00 25.07.2021 00 Mechernich
594 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 17.08.2021 20 17.08.2021 20 Mechernich
595 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 13 01.09.2021 09 Wachtberg
596 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 14.07.2021 12 25.07.2021 16 Eschweiler
597 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 15.07.2021 13 15.07.2021 13 Meckenheim
598 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 15 01.09.2021 16 Euskirchen
599 450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall 30.08.2021 15 01.09.2021 16 Euskirchen
600 450020 "Schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 15.07.2021 08 22.07.2021 09 Swisttal
601 450020 "Schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 15.07.2021 08 22.07.2021 09 Swisttal
602 450020 "Schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB 19.07.2021 15 30.08.2021 00 Hilden
603 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 00 15.07.2021 21 Nordrhein-Westfalen
604 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
605 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 20.07.2021 00 20.07.2021 00 Köln
606 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 13.07.2021 15 15.07.2021 12 Wuppertal
607 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 17 14.07.2021 18 Köln
608 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Hagen
609 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 19 15.07.2021 12 Sprockhövel
610 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 17 14.07.2021 18 Bad Münstereifel
611 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 13.07.2021 00 14.07.2021 00 Hagen
612 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 05.06.2021 -- 05.08.2021 -- Hilden
613 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 16.07.2021 00 16.07.2021 00 Erftstadt
614 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 15 15.08.2021 15 Euskirchen
615 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 17.07.2021 18 17.07.2021 18 Leverkusen
616 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 02.08.2021 19 02.08.2021 20 Stolberg (Rheinland)
617 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 31.07.2021 14 31.07.2021 14 Solingen
618 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 12 15.07.2021 16 Eschweiler
619 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 07.08.2021 12 07.08.2021 12 Euskirchen
620 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 18.07.2021 11 18.07.2021 11 Bad Münstereifel
621 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 16.07.2021 16 16.07.2021 16 Hilden
622 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 19 15.07.2021 13 Stolberg (Rheinland)
623 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Hagen
624 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 17.07.2021 09 17.07.2021 23 Leverkusen
625 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 19.07.2021 16 19.07.2021 16 Swisttal
626 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 15.08.2021 00 21.10.2021 16 Euskirchen
627 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 16.07.2021 20 16.07.2021 20 Bad Münstereifel
628 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 14.07.2021 15 14.07.2021 15 Wuppertal
629 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 15.07.2021 10 15.07.2021 10 Erftstadt
630 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 21.07.2021 00 27.11.2021 00 Eschweiler
631 530079 Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne von Kfz 01.11.2021 00 04.07.2022 00 Stolberg (Rheinland)
632 531000 Unterschlagung von Kfz 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
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1 114000 Sexuelle Belästigung § 184i StGB 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
2 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 15.07.2021 15 15.07.2021 15 Brühl
3 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 15.07.2021 14 15.07.2021 14 Herscheid
4 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 27.07.2021 19 27.07.2021 19 Eschweiler
5 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 24.07.2021 15 24.07.2021 15 Swisttal
6 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 23.07.2021 14 23.07.2021 14 Kall
7 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 14.07.2021 17 14.07.2021 17 Dortmund
8 222010 Sonstige Tatörtlichkeit bei gefährlicher Körperverletzung gemäß § 224 StGB 19.07.2021 13 19.07.2021 13 Eschweiler
9 222110 Gefährliche Körperverletzung gemäß § 224 StGB auf Straßen, Wegen oder Plätzen 27.07.2021 11 27.07.2021 11 Hagen

10 222110 Gefährliche Körperverletzung gemäß § 224 StGB auf Straßen, Wegen oder Plätzen 19.07.2021 21 19.07.2021 21 Stolberg (Rheinland)
11 222110 Gefährliche Körperverletzung gemäß § 224 StGB auf Straßen, Wegen oder Plätzen 19.07.2021 21 19.07.2021 21 Stolberg (Rheinland)
12 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 14.07.2021 19 14.07.2021 19 Kall
13 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 20.07.2021 10 20.07.2021 11 Euskirchen
14 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 19.07.2021 14 19.07.2021 14 Rheinbach
15 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 23 17.07.2021 23 Eschweiler
16 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 01.08.2021 01 01.08.2021 01 Rheinbach
17 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 23 17.07.2021 23 Eschweiler
18 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 22.07.2021 05 22.07.2021 05 Euskirchen
19 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 14.07.2021 14 15.07.2021 23 Erftstadt
20 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 22.07.2021 18 22.07.2021 18 Eschweiler
21 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 18.07.2021 13 18.07.2021 13 Swisttal
22 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 27.07.2021 19 27.07.2021 19 Eschweiler
23 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 15.07.2021 12 15.07.2021 13 Meckenheim
24 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 21.07.2021 00 21.07.2021 00 Eschweiler
25 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 20 17.07.2021 20 Leverkusen
26 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 22.07.2021 18 22.07.2021 18 Eschweiler
27 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 31.07.2021 13 31.07.2021 14 Hagen
28 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 04.09.2021 23 04.09.2021 23 Stadt Aachen
29 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 14 17.07.2021 14 Düsseldorf
30 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 15 17.07.2021 16 Stolberg (Rheinland)
31 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 14.07.2021 14 15.07.2021 08 Stolberg (Rheinland)
32 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 14.07.2021 21 14.07.2021 21 Mechernich
33 224000 Vorsätzliche einfache Körperverletzung 17.07.2021 12 17.07.2021 12 Düsseldorf
34 225000 Fahrlässige Körperverletzung § 229 StGB 14.07.2021 19 14.07.2021 20 Wesseling
35 225000 Fahrlässige Körperverletzung § 229 StGB 30.12.2021 00 17.08.2022 00 Euskirchen
36 232201 Nötigung im Straßenverkehr gemäß § 240 Abs. 1 StGB 14.07.2021 21 14.07.2021 21 Mechernich
37 232201 Nötigung im Straßenverkehr gemäß § 240 Abs. 1 StGB 21.07.2021 12 21.07.2021 12 Euskirchen
38 232201 Nötigung im Straßenverkehr gemäß § 240 Abs. 1 StGB 05.08.2021 17 05.08.2021 17 Weilerswist
39 232279 Sonstige Nötigung 21.07.2021 10 21.07.2021 10 Euskirchen
40 232279 Sonstige Nötigung 17.07.2021 16 17.07.2021 16 Leichlingen
41 232279 Sonstige Nötigung 01.09.2021 11 01.09.2021 11 Euskirchen
42 232279 Sonstige Nötigung 22.07.2021 23 22.07.2021 23 Bad Münstereifel
43 232300 Bedrohung § 241 StGB 22.07.2021 20 22.07.2021 20 Leichlingen
44 232300 Bedrohung § 241 StGB 28.07.2021 20 28.07.2021 20 Euskirchen
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45 232300 Bedrohung § 241 StGB 11.08.2021 13 11.08.2021 13 Roetgen
46 232300 Bedrohung § 241 StGB 22.07.2021 11 22.07.2021 11 Hagen
47 232300 Bedrohung § 241 StGB 19.07.2021 13 19.07.2021 13 Schleiden
48 232300 Bedrohung § 241 StGB 23.07.2021 15 23.07.2021 15 Leverkusen
49 232300 Bedrohung § 241 StGB 19.07.2021 13 19.07.2021 13 Eschweiler
50 232300 Bedrohung § 241 StGB 27.09.2021 00 27.09.2021 00 Euskirchen
51 232300 Bedrohung § 241 StGB 10.09.2021 21 10.09.2021 21 Leverkusen
52 232300 Bedrohung § 241 StGB 18.07.2021 16 18.07.2021 16 Düsseldorf
53 232300 Bedrohung § 241 StGB 18.07.2021 11 18.07.2021 11 Düsseldorf
54 232300 Bedrohung § 241 StGB 17.07.2021 22 17.07.2021 22 Nordrhein-Westfalen
55 232300 Bedrohung § 241 StGB 18.07.2021 12 18.07.2021 12 Hürth
56 511201 Tankbetrug 23.07.2021 20 23.07.2021 20 Euskirchen
57 511211 Weitere Arten des Warenkreditbetruges § 263 StGB 10.08.2021 19 10.08.2021 19 Herzogenrath
58 511212 Weitere Arten des Warenkreditbetruges § 263a StGB 31.08.2021 10 09.09.2021 10 Nordrhein-Westfalen
59 511300 Warenbetrug 17.07.2021 09 17.07.2021 09 Nordrhein-Westfalen
60 511300 Warenbetrug 25.07.2021 00 25.07.2021 00 Düsseldorf
61 511300 Warenbetrug 20.07.2021 08 20.07.2021 08 Nordrhein-Westfalen
62 511300 Warenbetrug 21.07.2021 09 21.07.2021 09 Wuppertal
63 511300 Warenbetrug 16.07.2021 08 16.07.2021 08 Rheinbach
64 511300 Warenbetrug 16.07.2021 22 16.07.2021 22 Nordrhein-Westfalen
65 511300 Warenbetrug 16.08.2021 -- 16.08.2021 -- Simmerath
66 511300 Warenbetrug 16.07.2021 23 20.07.2021 11 Nordrhein-Westfalen
67 511300 Warenbetrug 24.08.2021 15 24.08.2021 15 Nordrhein-Westfalen
68 511300 Warenbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
69 511300 Warenbetrug 17.07.2021 11 21.07.2021 18 Nordrhein-Westfalen
70 511300 Warenbetrug 18.07.2021 13 19.07.2021 14 Nordrhein-Westfalen
71 511300 Warenbetrug 23.11.2021 17 23.11.2021 17 Elsdorf
72 511300 Warenbetrug 21.07.2021 12 21.07.2021 12 Duisburg
73 511300 Warenbetrug 17.07.2021 08 17.07.2021 08 Nordrhein-Westfalen
74 511300 Warenbetrug 23.07.2021 12 23.07.2021 12 Nordrhein-Westfalen
75 511300 Warenbetrug 20.07.2021 00 20.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
76 511300 Warenbetrug 28.07.2021 22 28.07.2021 22 Euskirchen
77 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
78 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 26.07.2021 05 26.07.2021 05 Langenfeld (Rheinland)
79 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 11.08.2021 00 11.08.2021 00 Nettersheim
80 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 31.08.2021 23 31.08.2021 23 Wuppertal
81 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 28.07.2021 00 19.08.2021 00 Euskirchen
82 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 25.07.2021 00 25.07.2021 00 Euskirchen
83 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 27.08.2021 00 27.08.2021 00 Euskirchen
84 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 31.08.2021 00 31.08.2021 00 Euskirchen
85 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 11.08.2021 00 11.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
86 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
87 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
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88 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
89 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
90 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.09.2021 00 23.09.2021 00 Wuppertal
91 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
92 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
93 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
94 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
95 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
96 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Essen
97 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Wuppertal
98 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
99 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 21.08.2021 00 25.08.2021 00 Hemer

100 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
101 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 28.07.2021 07 28.07.2021 07 Düsseldorf
102 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Wuppertal
103 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 26.08.2021 00 26.08.2021 00 Bad Münstereifel
104 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.08.2021 00 23.08.2021 00 Essen
105 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.10.2021 00 29.10.2021 00 Zülpich
106 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
107 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
108 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
109 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
110 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
111 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
112 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
113 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
114 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
115 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 23.08.2021 00 Bergisch Gladbach
116 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 27.07.2021 00 27.07.2021 00 Essen
117 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 26.07.2021 05 26.07.2021 05 Langenfeld (Rheinland)
118 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 24.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
119 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
120 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 22.07.2021 00 22.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
121 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Düsseldorf
122 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
123 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
124 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
125 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 24.07.2021 00 24.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
126 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 17.08.2021 13 17.08.2021 13 Wuppertal
127 514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB 13.08.2021 00 13.08.2021 00 Wuppertal
128 515079 Sonstiges Erschleichen von Leistungen 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
129 515079 Sonstiges Erschleichen von Leistungen 01.08.2021 19 01.08.2021 19 Essen
130 517100 Leistungsbetrug 14.07.2021 21 15.07.2021 00 Köln
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131 517100 Leistungsbetrug 22.07.2021 00 22.07.2021 00 Euskirchen
132 517100 Leistungsbetrug 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Essen
133 517100 Leistungsbetrug 21.07.2021 00 12.08.2021 00 Rheinbach
134 517100 Leistungsbetrug 21.07.2021 15 21.07.2021 15 Hattingen
135 517100 Leistungsbetrug 19.08.2021 15 19.08.2021 15 Lohmar
136 517100 Leistungsbetrug 12.08.2021 00 12.08.2021 00 Schleiden
137 517100 Leistungsbetrug 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Leverkusen
138 517100 Leistungsbetrug 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Rheinbach
139 517100 Leistungsbetrug 15.07.2021 18 15.07.2021 18 Meckenheim
140 517100 Leistungsbetrug 06.08.2021 10 09.03.2022 11 Erftstadt
141 517100 Leistungsbetrug 09.09.2021 00 03.02.2022 00 Alsdorf
142 517100 Leistungsbetrug 21.08.2021 16 21.08.2021 16 Leverkusen
143 517100 Leistungsbetrug 04.08.2021 00 20.08.2021 00 Bad Münstereifel
144 517100 Leistungsbetrug 09.08.2021 00 31.08.2021 00 Hagen
145 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 04.09.2021 14 04.09.2021 14 Euskirchen
146 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 03.12.2021 07 03.12.2021 07 Frechen
147 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 07.09.2021 00 21.09.2021 00 Kerpen
148 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 15.10.2021 00 04.03.2022 00 Bonn
149 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Köln
150 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Köln
151 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.09.2021 00 30.09.2021 00 Mechernich
152 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.09.2021 00 01.09.2021 00 Weilerswist
153 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.09.2021 00 01.09.2021 00 Mechernich
154 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.09.2021 00 30.09.2021 00 Mechernich
155 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.09.2021 00 30.09.2021 00 Mechernich
156 517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB 01.08.2021 00 31.08.2021 00 Mechernich
157 517410 Betrug zum Nachteil von Versicherungen 26.08.2021 08 26.08.2021 08 Euskirchen
158 517410 Betrug zum Nachteil von Versicherungen 04.10.2021 16 04.10.2021 16 Bergisch Gladbach
159 517410 Betrug zum Nachteil von Versicherungen 14.08.2021 14 14.08.2021 14 Hagen
160 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 16.08.2021 00 Hagen
161 517800 Sozialleistungsbetrug 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Hagen
162 517800 Sozialleistungsbetrug 03.08.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
163 517800 Sozialleistungsbetrug 25.07.2021 00 30.07.2021 00 Hagen
164 517800 Sozialleistungsbetrug 22.07.2021 00 22.07.2021 00 Hagen
165 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
166 517800 Sozialleistungsbetrug 23.07.2021 00 24.07.2021 00 Hagen
167 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
168 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
169 517800 Sozialleistungsbetrug 30.07.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
170 517800 Sozialleistungsbetrug 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Hagen
171 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
172 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
173 517800 Sozialleistungsbetrug 10.08.2021 00 11.08.2021 00 Hagen
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174 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hürth
175 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
176 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 29.07.2021 00 Hagen
177 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 31.08.2021 00 Hagen
178 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
179 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 30.07.2021 00 Hagen
180 517800 Sozialleistungsbetrug 23.07.2021 00 04.08.2021 00 Hagen
181 517800 Sozialleistungsbetrug 30.07.2021 00 09.08.2021 00 Hagen
182 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
183 517800 Sozialleistungsbetrug 22.07.2021 00 27.07.2021 00 Hagen
184 517800 Sozialleistungsbetrug 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
185 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 16.08.2021 00 Hagen
186 517800 Sozialleistungsbetrug 03.08.2021 00 05.08.2021 00 Hagen
187 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 30.07.2021 00 Hagen
188 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 29.07.2021 00 Hagen
189 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
190 517800 Sozialleistungsbetrug 05.08.2021 00 25.08.2021 00 Hagen
191 517800 Sozialleistungsbetrug 27.08.2021 00 27.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
192 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 09 27.07.2021 09 Kerpen
193 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 27.07.2021 00 Hagen
194 517800 Sozialleistungsbetrug 05.08.2021 00 05.08.2021 00 Hürth
195 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
196 517800 Sozialleistungsbetrug 08.09.2021 -- 08.09.2021 -- Euskirchen
197 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 05.08.2021 00 Hagen
198 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
199 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 29.07.2021 00 Hagen
200 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
201 517800 Sozialleistungsbetrug 04.08.2021 00 04.08.2021 00 Hagen
202 517800 Sozialleistungsbetrug 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Hagen
203 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 24.08.2021 00 Hagen
204 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
205 517800 Sozialleistungsbetrug 10.08.2021 00 11.08.2021 00 Hagen
206 517800 Sozialleistungsbetrug 30.07.2021 00 10.08.2021 00 Euskirchen
207 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
208 517800 Sozialleistungsbetrug 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Bad Münstereifel
209 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
210 517800 Sozialleistungsbetrug 14.07.2021 00 17.08.2021 23 Wuppertal
211 517800 Sozialleistungsbetrug 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Hagen
212 517800 Sozialleistungsbetrug 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Euskirchen
213 517800 Sozialleistungsbetrug 14.07.2021 00 31.12.2021 00 Bad Münstereifel
214 517800 Sozialleistungsbetrug 25.08.2021 00 25.08.2021 00 Bad Münstereifel
215 517800 Sozialleistungsbetrug 30.07.2021 00 03.08.2021 00 Hagen
216 517800 Sozialleistungsbetrug 26.07.2021 00 31.08.2021 00 Erftstadt

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 5 von 10 Quelle: PKS NRW



Große Anfrage 2
Anlage 2
Frage 3

Tag Uhrzeit* Tag Uhrzeit*
Tatortgemeindelfd. Nr. Delikt Klartext

Tatzeit Beginn Tatzeit Ende

217 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 28.07.2021 00 Hagen
218 517800 Sozialleistungsbetrug 19.08.2021 00 19.08.2021 00 Bad Münstereifel
219 517800 Sozialleistungsbetrug 28.07.2021 00 31.08.2021 00 Hagen
220 517800 Sozialleistungsbetrug 24.08.2021 00 24.08.2021 00 Bad Münstereifel
221 517800 Sozialleistungsbetrug 11.08.2021 00 11.08.2021 00 Bad Münstereifel
222 517800 Sozialleistungsbetrug 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Bad Münstereifel
223 517800 Sozialleistungsbetrug 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Bad Münstereifel
224 517800 Sozialleistungsbetrug 27.07.2021 00 27.07.2021 00 Hagen
225 517800 Sozialleistungsbetrug 05.08.2021 00 05.08.2021 00 Hagen
226 517800 Sozialleistungsbetrug 26.08.2021 00 26.08.2021 00 Langenfeld (Rheinland)
227 517800 Sozialleistungsbetrug 23.08.2021 00 23.08.2021 00 Euskirchen
228 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 18.07.2021 00 18.07.2021 00 Isselburg
229 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 19.07.2021 00 19.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
230 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.07.2021 08 17.07.2021 11 Frechen
231 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 26.07.2021 18 26.07.2021 18 Nordrhein-Westfalen
232 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 08.08.2021 04 08.08.2021 04 Köln
233 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 21.07.2021 00 21.07.2021 00 Stolberg (Rheinland)
234 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 01.08.2021 00 01.08.2021 00 Bad Honnef
235 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 31.07.2021 00 31.07.2021 00 Erftstadt
236 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 21.08.2021 17 21.08.2021 17 Nordrhein-Westfalen
237 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 27.07.2021 00 27.07.2021 00 Reichshof
238 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 31.07.2021 00 31.07.2021 00 Heinsberg
239 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 19.07.2021 00 19.07.2021 00 Bornheim
240 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Köln
241 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 23.07.2021 09 23.07.2021 09 Stolberg (Rheinland)
242 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 23.07.2021 19 23.07.2021 19 Nordrhein-Westfalen
243 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 19.07.2021 18 19.07.2021 18 Kamen
244 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
245 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 03.08.2021 00 03.08.2021 00 Eschweiler
246 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 25.08.2021 00 25.08.2021 00 Schleiden
247 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.07.2021 00 17.07.2021 00 Kleve
248 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 04.08.2021 00 04.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
249 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.07.2021 13 17.07.2021 13 Wuppertal
250 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 01.09.2021 00 01.09.2021 00 Eschweiler
251 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.10.2021 10 20.10.2021 10 Erftstadt
252 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.10.2021 00 17.10.2021 00 Erftstadt
253 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 01.08.2021 11 01.08.2021 11 Schmallenberg
254 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 18.07.2021 00 18.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
255 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 02.08.2021 00 02.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
256 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.09.2021 10 20.09.2021 10 Remscheid
257 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.07.2021 00 17.07.2021 00 Bad Münstereifel
258 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Erftstadt
259 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 22.07.2021 00 22.07.2021 00 Bonn
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260 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 18.11.2021 00 10.12.2021 00 Euskirchen
261 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 25.07.2021 00 25.07.2021 00 Erftstadt
262 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 21.07.2021 00 21.07.2021 00 Weilerswist
263 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.09.2021 00 20.09.2021 00 Werne
264 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 16.07.2021 11 16.07.2021 14 Köln
265 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 05.08.2021 22 05.08.2021 22 Wuppertal
266 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 14.09.2021 00 14.09.2021 00 Bad Münstereifel
267 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 17.07.2021 15 17.07.2021 15 Königswinter
268 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 05.11.2021 00 05.11.2021 00 Essen
269 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 05.08.2021 00 20.08.2021 00 Euskirchen
270 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 12.08.2021 00 12.08.2021 00 Euskirchen
271 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 02.08.2021 00 04.09.2021 00 Lohmar
272 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 31.07.2021 15 31.07.2021 15 Stadt Aachen
273 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 16.07.2021 10 16.07.2021 11 Bornheim
274 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 26.07.2021 00 26.07.2021 00 Erftstadt
275 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 02.12.2021 18 02.12.2021 18 Grefrath
276 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 07.08.2021 00 10.08.2021 00 Altena
277 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Erftstadt
278 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 01.08.2021 00 01.08.2021 00 Nordrhein-Westfalen
279 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 03.08.2021 19 03.08.2021 19 Geilenkirchen
280 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 15.10.2021 12 15.10.2021 12 Euskirchen
281 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 29.07.2021 00 29.07.2021 00 Nordrhein-Westfalen
282 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.08.2021 00 20.08.2021 00 Leverkusen
283 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 21.11.2021 15 21.11.2021 15 Euskirchen
284 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Bad Münstereifel
285 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 24.08.2021 00 24.08.2021 00 Bergisch Gladbach
286 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 18.08.2021 12 18.08.2021 12 Nordrhein-Westfalen
287 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 11.08.2021 00 11.08.2021 00 Bergheim
288 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 24.07.2021 00 24.07.2021 00 Overath
289 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 10.08.2021 00 01.12.2021 00 Bad Münstereifel
290 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.10.2021 00 05.11.2021 00 Bad Münstereifel
291 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 26.07.2021 13 26.07.2021 13 Wuppertal
292 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 19.07.2021 16 19.07.2021 16 Lohmar
293 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 16.07.2021 00 16.07.2021 00 Erftstadt
294 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Geilenkirchen
295 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 30.07.2021 00 30.07.2021 00 Erftstadt
296 518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263 20.12.2021 00 22.03.2022 00 Essen
297 518990 Sonstige weitere Betrugsarten i.V.m. SÄM-ÜT 31.07.2021 13 31.07.2021 13 Nordrhein-Westfalen
298 518990 Sonstige weitere Betrugsarten i.V.m. SÄM-ÜT 12.12.2021 15 12.12.2021 15 Nordrhein-Westfalen
299 521079 Sonstige Untreue 09.08.2021 10 09.08.2021 10 Detmold
300 540001 Sonstige Urkundenfälschung gemäß § 267 StGB 19.08.2021 00 19.08.2021 00 Pulheim
301 540002 Mittelbare Falschbeurkundung 18.02.2019 00 25.11.2021 00 Lohmar
302 540007 Fälschung von Gesundheitszeugnissen 02.08.2021 16 02.08.2021 16 Nordrhein-Westfalen

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 7 von 10 Quelle: PKS NRW
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303 540029 Sonstige Urkundenfälschung gemäß § 267 StGB 23.07.2021 00 23.07.2021 00 Bad Münstereifel
304 540029 Sonstige Urkundenfälschung gemäß § 267 StGB 26.07.2021 13 26.07.2021 13 Wuppertal
305 543010 Fälschung beweiserheblicher Daten § 269 StGB 08.09.2021 -- 08.09.2021 -- Euskirchen
306 543010 Fälschung beweiserheblicher Daten § 269 StGB 19.10.2021 00 16.11.2021 00 Nordrhein-Westfalen
307 620005 Amtsanmaßung 16.07.2021 05 16.07.2021 05 Leichlingen
308 620005 Amtsanmaßung 15.07.2021 15 15.07.2021 15 Essen
309 621110 Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte und gleichstehende Personen gem. §§ 113, 115 StGB 17.07.2021 12 17.07.2021 12 Erftstadt
310 621120 Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte und gleichstehende Personen gem. §§ 114, 115 StGB 17.07.2021 15 17.07.2021 15 Euskirchen
311 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Haan
312 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 28.07.2021 19 28.07.2021 19 Pulheim
313 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 25.07.2021 18 25.07.2021 18 Erftstadt
314 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 15.07.2021 18 15.07.2021 18 Zülpich
315 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 28.07.2021 15 28.07.2021 15 Wuppertal
316 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 30.07.2021 21 30.07.2021 23 Euskirchen
317 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 28.07.2021 23 28.07.2021 23 Euskirchen
318 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 24.07.2021 23 25.07.2021 14 Euskirchen
319 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 17.07.2021 10 17.07.2021 12 Leichlingen
320 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 15.07.2021 08 06.08.2021 14 Weilerswist
321 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 31.08.2021 19 31.08.2021 19 Schleiden
322 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 09.08.2021 17 09.08.2021 18 Stolberg (Rheinland)
323 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 22.10.2021 10 22.10.2021 10 Schleiden
324 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 22.10.2021 10 22.10.2021 11 Stadt Aachen
325 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 22.08.2021 11 22.08.2021 11 Kall
326 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 30.12.2021 08 30.12.2021 08 Stolberg (Rheinland)
327 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 17.07.2021 14 25.07.2021 15 Hagen
328 622100 Hausfriedensbruch § 123 StGB 22.10.2021 12 06.11.2021 18 Schleiden
329 633000 Geldwäsche, Verschleierung unrechtmäßig erlangter Vermögenswerte § 261 StGB 01.09.2021 00 01.09.2021 00 Stolberg (Rheinland)
330 640010 Fahrlässige Brandstiftung 15.07.2021 21 15.07.2021 21 Stolberg (Rheinland)
331 641010 Vorsätzliche Brandstiftung 04.08.2021 00 04.08.2021 00 Eschweiler
332 641010 Vorsätzliche Brandstiftung 12.09.2021 16 12.09.2021 16 Weilerswist
333 660010 Vereiteln der Zwangsvollstreckung 24.08.2021 00 16.03.2022 00 Eschweiler
334 663000 Wucher § 291 StGB 23.07.2021 08 23.07.2021 08 Euskirchen
335 663000 Wucher § 291 StGB 23.07.2021 17 23.07.2021 17 Euskirchen
336 663000 Wucher § 291 StGB 27.08.2021 19 27.08.2021 19 Frechen
337 663000 Wucher § 291 StGB 16.07.2021 20 16.07.2021 20 Alfter
338 670007 Falsche Verdächtigung 28.10.2021 10 28.10.2021 10 Erftstadt
339 670025 Gefährlicher Eingriff in den Straßenverkehr 19.07.2021 01 19.07.2021 01 Erftstadt
340 670025 Gefährlicher Eingriff in den Straßenverkehr 27.07.2021 14 27.07.2021 14 Bad Münstereifel
341 670025 Gefährlicher Eingriff in den Straßenverkehr 20.07.2021 12 20.07.2021 12 Meckenheim
342 670029 Baugefährdung 10.08.2021 23 10.08.2021 23 Eschweiler
343 670032 Unterlassene Hilfeleistung 14.07.2021 18 14.07.2021 18 Balve
344 670034 Verletzung des höchstpersönlichen Lebensbereiches und von Persönlichkeitsrechten durch Bildaufnahmen 17.07.2021 17 17.07.2021 17 Schleiden
345 670034 Verletzung des höchstpersönlichen Lebensbereiches und von Persönlichkeitsrechten durch Bildaufnahmen 14.07.2021 15 14.07.2021 15 Sundern

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 8 von 10 Quelle: PKS NRW
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346 670034 Verletzung des höchstpersönlichen Lebensbereiches und von Persönlichkeitsrechten durch Bildaufnahmen 15.07.2021 15 15.07.2021 15 Altena
347 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 18.07.2021 20 18.07.2021 20 Hagen
348 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 18.07.2021 17 18.07.2021 18 Bad Münstereifel
349 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 17.07.2021 06 17.07.2021 06 Nordrhein-Westfalen
350 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 15.07.2021 18 15.07.2021 18 Iserlohn
351 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 19.07.2021 22 19.07.2021 22 Kall
352 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 18.07.2021 18 18.07.2021 18 Hennef
353 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 15.07.2021 22 15.07.2021 22 Kerpen
354 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 26.07.2021 13 26.07.2021 14 Alfter
355 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 15.07.2021 11 15.07.2021 11 Mülheim an der Ruhr
356 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 20.07.2021 19 20.07.2021 19 Euskirchen
357 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 16.07.2021 17 16.07.2021 17 Erftstadt
358 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 15.07.2021 19 15.07.2021 19 Stolberg (Rheinland)
359 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 20.07.2021 18 20.07.2021 18 Stolberg (Rheinland)
360 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 21.07.2021 00 21.07.2021 23 Kall
361 673010 Beleidigung ohne sexuelle Grundlage 17.09.2021 00 17.09.2021 00 Wuppertal
362 673020 Üble Nachrede ohne sexuelle Grundlage 22.07.2021 15 22.07.2021 23 Nordrhein-Westfalen
363 673020 Üble Nachrede ohne sexuelle Grundlage 22.07.2021 12 22.07.2021 14 Düsseldorf
364 673020 Üble Nachrede ohne sexuelle Grundlage 22.07.2021 12 22.07.2021 12 Iserlohn
365 673030 Verleumdung ohne sexuelle Grundlage 18.10.2021 12 18.10.2021 12 Euskirchen
366 673110 Beleidigung auf sexueller Grundlage 02.08.2021 18 02.08.2021 21 Bonn
367 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 15.07.2021 16 20.07.2021 23 Euskirchen
368 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 14.07.2021 18 14.07.2021 18 Euskirchen
369 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 16.07.2021 16 22.07.2021 10 Erftstadt
370 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 15.07.2021 15 15.07.2021 18 Mechernich
371 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 15.07.2021 00 15.07.2021 00 Alfter
372 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 26.07.2021 18 27.07.2021 06 Schleiden
373 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 18.07.2021 18 18.07.2021 18 Bad Münstereifel
374 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 13.08.2021 13 17.08.2021 14 Swisttal
375 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 24.10.2021 00 25.10.2021 00 Eschweiler
376 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 15.07.2021 01 15.07.2021 02 Euskirchen
377 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 30.11.2021 20 01.12.2021 07 Schleiden
378 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 16.07.2021 11 16.07.2021 13 Stolberg (Rheinland)
379 674019 Sonstige Sachbeschädigung ohne Schl. 674119 u. 674319 11.12.2021 15 12.12.2021 14 Stolberg (Rheinland)
380 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 18.07.2021 05 18.07.2021 05 Euskirchen
381 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 15.07.2021 00 16.07.2021 00 Erftstadt
382 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 25.07.2021 21 26.07.2021 10 Euskirchen
383 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 06.08.2021 21 07.08.2021 08 Erftstadt
384 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 15.07.2021 00 19.07.2021 10 Hückeswagen
385 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 15.07.2021 00 19.07.2021 00 Bad Münstereifel
386 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 27.07.2021 21 27.07.2021 21 Swisttal
387 674119 Sonstige Sachbeschädigung an Kfz 17.07.2021 17 17.07.2021 17 Leichlingen
388 674311 Sonstige Sachbeschädigung durch Graffiti auf Straßen, Wegen oder Plätzen 18.07.2021 03 18.07.2021 03 Euskirchen

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 9 von 10 Quelle: PKS NRW
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389 674312 Sonstige Sachbeschädigung durch Feuer auf Straßen, Wegen oder Plätzen 26.08.2021 23 27.08.2021 00 Stolberg (Rheinland)
390 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 15.07.2021 01 15.07.2021 03 Stadt Aachen
391 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 20.07.2021 13 20.07.2021 13 Bad Honnef
392 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 03.08.2021 02 03.08.2021 02 Hagen
393 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 23.07.2021 15 27.07.2021 12 Düsseldorf
394 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 22.07.2021 22 23.07.2021 10 Eschweiler
395 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 24.07.2021 12 24.07.2021 12 Bad Münstereifel
396 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 19.07.2021 15 19.07.2021 16 Roetgen
397 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 27.11.2021 11 28.11.2021 02 Mechernich
398 674319 Sonstige Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Rheinbach
399 674329 Sonstige gemeinschädliche Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen oder Plätzen 14.07.2021 00 14.07.2021 00 Rheinbach
400 674330 Zerstörung von Bauwerken auf Straßen/ Wegen oder Plätzen 01.12.2021 16 01.12.2021 18 Ratingen
401 676011 Bodenverunreinigung 19.07.2021 13 19.07.2021 13 Leverkusen
402 676011 Bodenverunreinigung 14.07.2021 00 15.07.2021 00 Leverkusen
403 676101 Gewässerverunreinigung 15.07.2021 14 15.07.2021 14 Mülheim an der Ruhr
404 676101 Gewässerverunreinigung 17.07.2021 18 17.07.2021 18 Erftstadt
405 676101 Gewässerverunreinigung 16.11.2021 15 16.11.2021 15 Menden
406 676101 Gewässerverunreinigung 02.11.2021 00 02.11.2021 00 Weilerswist
407 676411 Unerlaubter Umgang mit Abfällen § 326 Abs. 1 01.08.2021 15 01.08.2021 15 Euskirchen
408 676411 Unerlaubter Umgang mit Abfällen § 326 Abs. 1 16.07.2021 00 02.08.2021 00 Schleiden
409 676411 Unerlaubter Umgang mit Abfällen § 326 Abs. 1 28.07.2021 17 28.07.2021 19 Bad Münstereifel
410 676411 Unerlaubter Umgang mit Abfällen § 326 Abs. 1 30.07.2021 12 30.07.2021 14 Bad Münstereifel
411 676412 Unerlaubter Umgang mit Abfällen § 326 Abs. 1 - besonders schwerer Fall - 18.08.2021 21 18.08.2021 21 Euskirchen
412 678010 Ausspähen von Daten gem. 202a StGB 27.08.2021 00 20.09.2021 00 Nordrhein-Westfalen
413 720079 Straftat nach sonstigen strafrechtlichen Nebengesetzen 20.07.2021 11 20.07.2021 11 Lohmar
414 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 17.07.2021 18 17.07.2021 18 Hagen
415 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 22.07.2021 14 22.07.2021 14 Leverkusen
416 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 17.07.2021 17 17.07.2021 17 Eschweiler
417 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 27.07.2021 13 27.07.2021 13 Hagen
418 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 17.07.2021 12 17.07.2021 12 Erftstadt
419 726200 Straftat nach dem Waffengesetz 23.07.2021 13 23.07.2021 18 Erftstadt
420 726300 Straftat nach dem Kriegswaffenkontrollgesetz 21.07.2021 10 21.07.2021 10 Euskirchen
421 731202 Allgemeiner Verstoß (§ 29 BtMG) - Kokain 17.07.2021 13 17.07.2021 13 Velbert
422 731601 Allgemeiner Verstoß (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in Pulver- oder flüssiger Form 01.08.2021 09 01.08.2021 09 Eschweiler
423 731602 Allgemeiner Verstoß (§ 29 BtMG) - mit Amphetamin und seinen Derivaten in Tabletten- bzw. Kapselform (Ecstasy) 01.08.2021 07 01.08.2021 07 Euskirchen
424 734100 Illegaler Anbau von Betäubungsmitteln gemäß § 29 Abs. 1 Nr. 1 BtMG 20.07.2021 22 20.07.2021 22 Schleiden
425 734100 Illegaler Anbau von Betäubungsmitteln gemäß § 29 Abs. 1 Nr. 1 BtMG 22.07.2021 16 22.07.2021 16 Swisttal

*In der PKS wird lediglich die volle Stunde der Tatzeit erfasst. 
Dies einspricht den technischen, bundeseinheitlichen Vorgaben des BKA. 
Insofern enthalten die Daten die Tatzeit zur jeweils vollen Stunden. Seite 10 von 10 Quelle: PKS NRW
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen
Abdelrahim
Adelheid
Adolf 
Agim
Agnes
Ahmed 
Akin
Albert
Aleksandr
Alexander
Alexej
Alina
Amine
Andreas
Andreas 
Andrei
Aniello
Anna 
Anne
Anne 
Ansgar 
Axel 
Bacem
Bastian
Bastian 
Bedžet 
Benjamin
Bernd 
Bettina 
Bianca
Björn
Boubker
Britta
Bünyamin 
Carmen
Carsten
Cayan
Cetin
Chantal
Christian
Christian 
Christian 
Christian 
Christine
Christoph 
Dagmar
Damian 
Daniel
Daniel 
Daniela
David
David 
Denis
Dennis 
Dietmar  
Dimitri
Dominique 
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Edeltraud 
Elena
Elisabeth 
Enrico
Enzo
Erhan
Erwin
Eva
Fadime
Felix
Florijan 
Frank
Franz
Franz 
Franz
Friedrich
Gabriele 
Gerd 
Gerhard
Gisela 
Godman
Gottfried
Guido
Gunnar
Günter 
Gustel 
Habib 
Hakan
Halim
Hannelore
Hans 
Hans 
Hans
Hans
Harald
Hardy
Hassan
Heiko
Heinz 
Heinz
Helene 
Helmut 
Henri
Hicham
Hildegard 
Hildegard
Horst 
Hubertus
Idriz
Ismet
Jan
Jan 
Janusz 
Jaqueline
Jasmin 
Jason
Jean 

Seite 2 von 5 Quelle: PKS NRW



Große Anfrage 2
Anlage 3 zu Frage 12

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen
Jeannine
Jennifer
Jens
Jens 
Jimmy
Johannes 
Jörg 
Josef
Julian
Jürgen 
Jürgen 
Justin
Justine
Karin
Karl
Karl
Karsten
Katharina
Kathrin
Kevin
Kevin 
Klaus 
Kolja  
Leander 
Liane 
Lilia 
Lookman
Luca
Lucia
Lukas
Lukas 
Maik 
Maliha 
Manfred
Manuel
Manuela
Marc 
Marcel
Marcus
Marcus 
Maria
Maria 
Marina
Mario
Mario
Marius
Marko 
Markus
Martin 
Marvin
Marvin 
Maximilian
Melanie
Melitta
Metin
Michael
Michael 
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Michael 
Michael 
Michaela 
Michelle
Mirco
Miroslav
Mohamed
Mohammed
Monika
Nabil
Nadine
Nadine 
Nancy
Natalie
Natalja
Nessrin
Nevio
Nico
Nicolai
Nicole
Niklas 
Noel 
Oliver 
Oliver
Ousama
Pascal 
Patrick
Patrick
Paul
Paul
Peter 
Peter 
Petra 
Philip
Pierre
Pierre 
Rahmy
Rainer 
Ralf
Ralf 
Ramona
Rane 
Razan
Rebar
Renate
Rene 
Rene 
Richard 
Roberto
Rolf
Rolf
Ruth
Sabine 
Sabrina
Said 
Samera 
Samir
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Sandro
Sara 
Sarah
Sascha
Sascha 
Sascha 
Sebastian 
Siegfried
Silke
Simon
Sinaida 
Songül
Sonja
Soufian
Stefan
Stephan
Suela
Sven 
Tanja 
Tatjana
Thomas
Thomas 
Thomas 
Thomas 
Thomas
Tim 
Timo
Tobias
Tom
Torsten
Udo
Ulrike 
Urs
Uwe
Valerie 
Vanessa
Vasja
Vebi
Verena
Viktor
Virginia 
Volker 
Volker 
Waldemar
Werner
Werner 
Wilhelm
Wilhelm 
Wilhelmine 
Wolfgang 
Zaheer
Zeliha
Zeynal
Ziyad
Zoe 
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen  

(Daten des Geschäftsbereichs des Ministeriums der Justiz) 

 

Abdelrahim 

Adam (2x) 

Adolf  

Adrian 

Albert 

Aleksandr 

Alexander 

Alexej 

Alin 

Alpha  

Aminu 

Andreas (3x) 

Andrei 

Aniello 

Anna 

Anne  

Ansgar  

Artur 

Asen 

Axel  

Bacem 

Baris 

Barthlomiej 

Bastian (2x) 

Bedzet  

Benjamin 

Bernhard 

Bettina 

Bianca (2x) 

Björn 

Boris  

Brigitte  

Britta 

Carsten (2x) 

Catalin 

Cayan 

Cetin 

Chantal 

Christian (6x) 

Christine 

Constantin 
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Damian 

Dangnoi 

Daniel (3x) 

David (2x) 

Denis 

Desmond 

Dietmar  

Dimitri 

Dominique  

Edeltraut 

Elena 

Elisabeth 

Emanuel 

Enzo 

Eva 

Evtim 

Fayeq 

Florian 

Florin 

Frank 

Franz 

Friedrich 

Georg 

Georghe 

Georgie 

Gisela  

Gottfried 

Guido 

Gunnar 

Günter  

Gustel  

Hakan 

Halil 

Harald 

Hardy 

Hayati 

Heidi 

Heiko 

Heinz (3x) 

Helene  

Hicham 

Hildegard  

Hubert  

Hubertus 
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Ianos 

Idriz 

Irinel 

Ismet 

Jacqueline 

Jasmin (2x) 

Jason 

Jean 

Jennifer (2x) 

Jens 

Jimmy 

Jonut 

Julian 

Jürgen 

Justin 

Justine 

Kafoumba 

Kamil 

Karl 

Karsten 

Katharina (2x) 

Kathrin 

Kevin (2x) 

Kheder 

Kolja 

Konstantin 

Kristina 

Lavdim 

Leon 

Lega 

Letkidan 

Lewin 

Liane 

Lidia 

Lucian 

Lukas (2x) 

Lyuben 

Magdalena 

Maik 

Manfred 

Manuela 

Marcel 

Marcus 

Maria (2x) 
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Marina 

Mario (2x) 

Mark  

Marko  

Markus (3x) 

Martine 

Marvin (2x) 

Marwan  

Mathias 

Maximilian 

Melanie 

Melitta 

Metin 

Michael (2x) 

Michaela (2x) 

Mirco 

Miroslav 

Mohamed 

Mohammed 

Monika 

Muhamed 

Nadine (2x) 

Nancy 

Narcis 

Nasratulah 

Nataljia 

Nessrin 

Nevio 

Niclas 

Nicole 

Niklas  

Noel 

Oliver  

Ömer 

Paloma 

Pascal  

Patrick 

Paul (2x) 

Peter  

Petra  

Petrus 

Philip 

Pierre (2x) 

Rahmy 
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Rainer (2x) 

Ralf (2x) 

Rane  

Razan 

Rebar 

Renate  

Rene 

Rezhwan 

Richard 

Robel 

Rolf 

Rotraut 

Ruth 

Sabine  

Salif 

Samera  

Sandro 

Sagimoh 

Sara 

Sarah 

Sascha (3x) 

Sava 

Sebastian  

Selim 

Shadi 

Siegfried 

Silke 

Sinaida 

Slawomir 

Songül 

Sonja 

Soufian 

Souleymane 

Stefan 

Stephan 

Sven 

Tanja 

Tarik 

Tatjana 

Theresa 

Thomas (3x) 

Thras 

Tiberius  

Tim  
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Timo 

Tom 

Torsten 

Trifon 

Udo 

Ulrike 

Vandana 

Vanessa 

Vasile 

Vasja 

Vebi 

Verena 

Viktor 

Vitalijus 

Volker (2x) 

Waldemar 

Werner (2x) 

Wilhelm (2x) 

Wilhelmine  

Wolfgang  

Yordan 

Zdenka 

Ziyad 
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...... Straftaten insgesamt 1 814 155
davon:

210000 Raubdelikte   1
davon:

217010 Sonstiger Raub auf Straßen, Wegen oder Plätzen § 249 StGB   1
300000 Diebstahl ohne erschwerende Umstände  461 159
davon:

300010 Sonstiger "Einfacher" Diebstahl  202 526
300040 Unbefugter Gebrauch eines sonstigen Fahrzeuges   500
300050 Entziehung elektrischer Energie  1 000
300110 "Einfacher" Diebstahl von Kraftwagen  55 861
300310 "Einfacher" Diebstahl von Fahrrädern  26 419
300500 "Einfacher" Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln   300
312000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Büroräumen  1 280
314000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen  10 621

325000
"einfacher" Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, 
Schaufenster, -kästen, Vitrinen (o. LaDi)

 2 744

335000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Wohnungen  86 755

340000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen  11 311

340300
Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus Boden-/Kellerräumen, Waschküchen 
von Fahrrädern

 5 063

345000
Sonstiges - "einfacher" Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und 
Rohbauten, Baubuden und Baustellen

 43 611

350000 Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von sonstigem Gut  12 337

350500
Sonstiges - "einfacher" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen von unbaren 
Zahlungsmitteln

  595

390500 Sonstiger "Einfacher"Taschendiebstahl von unbaren Zahlungsmitteln   236
400000 Diebstahl unter erschwerenden Umständen  847 202
davon:

400010 Sonstiger besonders schwerer Fall des Diebstahls  169 095

400020
Sonstiger schwerer Diebstahl (ohne WED) gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 
244a StGB

  200

400110 Diebstahl von Kraftwagen - besonders schwerer Fall  57 000
400210 Diebstahl von Mopeds und Krafträdern - besonders schwerer Fall  8 000

400220
"Schwerer" Diebstahl von Mopeds und Krafträdern gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 
und 2, 244a StGB

 2 500

400310 Diebstahl von Fahrrädern - besonders schwerer Fall  65 016
400510 Diebstahl von unbaren Zahlungsmitteln - besonders schwerer Fall   50

405010
Diebstahl in/aus Banken, Sparkassen, Postfilialen und -agenturen und dgl. - 
besonders schwerer Fall

 2 501

411010 Diebstahl in/aus Diensträumen - besonders schwerer Fall  5 977
412010 Diebstahl in/aus Büroräumen - besonders schwerer Fall  7 000
414010 Diebstahl in/aus Fabrikations- und Lagerräumen - besonders schwerer Fall  78 795

416010
Diebstahl in/aus Hotels als "klassischer Hoteldiebstahl" - besonders schwerer 
Fall

  150

417010
Diebstahl in/aus Hotels (ohne Fälle des "klassischen Hoteldiebstahls") - 
besonders schwerer Fall

 2 000

418710
Diebstahl in/aus Gaststätten und Kantinen von/aus Automaten - besonders 
schwerer Fall

 1 500

425010
Diebstahl i/a Kiosken, Warenh., Verkaufsr., SB-Läden, Schauf./-kästen und 
Vitrinen (o.LaDi) - besonders schwerer Fall

 35 617

Delikt Klartext Schaden in €
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Delikt Klartext Schaden in €

425020
Schwerer Diebstahl i/a Kiosken, Warenhäusern, Verkaufsräumen, SB-Läden, 
Schauf. u. Vitrinen (o LaDi) §§ 244, 244a StGB

 5 251

426010 Ladendiebstahl - besonders schwerer Fall   15
426020 "Schwerer" Ladendiebstahl gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB  42 000
435005 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in dauerhaft genutzte Privatwohnung  220 775
435009 Sonstiger Wohnungseinbruchdiebstahl in sonstige Wohnung   601
436005 Sonstiger Tageswohnungseinbruch in dauerhaft genutzte Privatwohnung   6

440010
Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen - besonders schwerer 
Fall

 41 288

440020
"Schwerer" Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen gem. §§ 244 
Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB

 22 000

440310
Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von Fahrrädern - 
besonders schwerer Fall

  999

440320
"Schwerer" Diebstahl in/aus Boden-, Kellerräumen, Waschküchen von 
Fahrrädern gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 244a StGB

  300

445010
Diebstahl in/aus überwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten, Baubuden 
und Baustellen - besonders schwerer Fall

 50 884

450010 Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen - besonders schwerer Fall  26 180

450020
"Schwerer" Diebstahl an/aus Kraftfahrzeugen gem. §§ 244 Abs. 1 Nr. 1 und 2, 
244a StGB

 1 502

500000 Betrug  452 727
davon:

511201 Tankbetrug   89
511211 Weitere Arten des Warenkreditbetruges § 263 StGB   188
511212 Weitere Arten des Warenkreditbetruges § 263a StGB   107
511300 Warenbetrug  16 261
514210 Sonstiger Subventionsbetrug § 264 StGB  80 131
515079 Sonstiges Erschleichen von Leistungen   1
517100 Leistungsbetrug  102 669
517210 Leistungskreditbetrug § 263 StGB  139 602
517410 Betrug zum Nachteil von Versicherungen  1 501
517800 Sozialleistungsbetrug  40 807
518910 Sonstige weitere Betrugsarten § 263  71 371

520000 Veruntreuungen  13 370
davon:

521079 Sonstige Untreue  13 370
530000 Unterschlagung  39 696
davon:

530079
Unterschlagung sonstiger Güter/Sachen gem. §§ 246, 247, 248a StGB -ohne 
von Kfz

 39 196

531000 Unterschlagung von Kfz   500
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Aufgenommene Strafanzeigen, aufgeschlüsselt nach Aufnahmedatum und Kreispolizeibehörden        

KPB 
Borken

KPB 
Coesfeld

KPB 
Düren

KPB 
Ennepe-Ruhr-Kreis

KPB 
Euskirchen

KPB 
Heinsberg

KPB 
Herford

KPB 
Hochsauerlandkreis

KPB 
Kleve

KPB 
Lippe

KPB 
Märkischer Kreis

KPB 
Mettmann

KPB 
Oberbergischer Kreis

KPB 
Rhein.- Berg. Kreis

KPB 
Rhein-Erft-Kreis

KPB 
Rhein-Sieg-Kreis

KPB 
Siegen-Wittgenstein

KPB 
Unna

KPB 
Viersen

PP 
Aachen

PP 
Bochum

PP 
Bonn

PP 
Dortmund

PP 
Duisburg

PP 
Düsseldorf

PP 
Essen

PP 
Hagen

PP 
Köln

PP 
Mönchengladbach

PP 
Münster

PP 
Recklinghausen

PP 
Wuppertal Ergebnis

14.07.2021 2 2
15.07.2021 1 1 3 1 7 1 1 1 1 1 3 21
16.07.2021 4 2 1 8 1 1 4 2 1 24
17.07.2021 1 5 1 1 1 2 5 4 1 1 1 2 4 29
18.07.2021 1 5 2 1 3 1 2 2 9 1 1 2 3 2 35
19.07.2021 1 2 5 2 3 1 2 4 9 18 4 1 3 2 3 6 1 67
20.07.2021 2 7 2 2 4 2 6 4 1 3 10 1 44
21.07.2021 2 16 1 1 3 1 6 6 2 2 4 3 47
22.07.2021 1 11 3 10 5 2 4 36
23.07.2021 1 10 1 3 1 2 4 1 1 2 1 27
24.07.2021 7 1 2 3 1 2 16
25.07.2021 5 1 3 2 11
26.07.2021 6 1 1 5 4 5 2 1 1 26
27.07.2021 1 10 1 1 2 1 5 3 1 2 2 1 1 31
28.07.2021 11 1 4 1 2 3 1 23
29.07.2021 4 1 1 3 1 4 2 16
30.07.2021 4 1 3 3 2 1 3 17
31.07.2021 2 3 2 1 2 2 12
01.08.2021 2 1 5 1 9
02.08.2021 3 1 2 2 3 3 1 2 3 20
03.08.2021 3 2 2 4 11
04.08.2021 7 2 1 2 3 1 1 1 18
05.08.2021 1 1 1 2 5 1 1 12
06.08.2021 1 3 2 1 1 1 9
07.08.2021 1 1
08.08.2021 1 2 1 1 1 6
09.08.2021 3 1 2 1 7
10.08.2021 5 1 1 1 2 10
11.08.2021 3 1 3 7
12.08.2021 5 1 1 1 1 1 10
13.08.2021 5 1 4 1 11
14.08.2021 1 1 1 3
15.08.2021 1 1
16.08.2021 2 1 1 4
17.08.2021 1 1 1 5 1 9
18.08.2021 3 1 1 5
19.08.2021 3 3
20.08.2021 2 1 2 1 6
22.08.2021 2 2
23.08.2021 1 1 1 6 1 1 11
24.08.2021 1 1 2
25.08.2021 1 1 2 1 5
26.08.2021 1 1 1 1 4
27.08.2021 4 1 1 1 7
28.08.2021 1 1
29.08.2021 2 2 4
30.08.2021 3 1 1 1 6 12
31.08.2021 2 1 3
01.09.2021 2 2 2 6
02.09.2021 6 1 2 9
03.09.2021 2 1 1 4 8
04.09.2021 1 1 1 3
05.09.2021 1 1 2
06.09.2021 1 1
07.09.2021 2 1 3
08.09.2021 1 1 1 1 2 2 8
09.09.2021 1 1 2 4
10.09.2021 3 1 1 1 6
12.09.2021 1 1
13.09.2021 5 1 1 4 1 12
14.09.2021 2 1 1 6 10
15.09.2021 2 1 1 4
17.09.2021 1 1 2
18.09.2021 1 1
19.09.2021 2 2
20.09.2021 2 1 2 1 6
21.09.2021 1 1 2
22.09.2021 1 1 2
23.09.2021 1 1 2
24.09.2021 1 6 7
27.09.2021 6 6
28.09.2021 1 1 1 2 1 6
29.09.2021 1 1
30.09.2021 1 2 1 4
01.10.2021 1 1 2
03.10.2021 1 1
04.10.2021 2 2
05.10.2021 3 1 1 2 7
06.10.2021 1 5 6
07.10.2021 1 1
08.10.2021 1 1 1 3
09.10.2021 1 1
11.10.2021 1 1 3 5
12.10.2021 2 2
13.10.2021 1 2 3
14.10.2021 1 1 2
15.10.2021 4 4
16.10.2021 1 1
17.10.2021 1 1
18.10.2021 3 1 4
19.10.2021 1 1
20.10.2021 1 1 1 1 4
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Aufgenommene Strafanzeigen, aufgeschlüsselt nach Aufnahmedatum und Kreispolizeibehörden        

KPB 
Borken

KPB 
Coesfeld

KPB 
Düren

KPB 
Ennepe-Ruhr-Kreis

KPB 
Euskirchen

KPB 
Heinsberg

KPB 
Herford

KPB 
Hochsauerlandkreis

KPB 
Kleve

KPB 
Lippe

KPB 
Märkischer Kreis

KPB 
Mettmann

KPB 
Oberbergischer Kreis

KPB 
Rhein.- Berg. Kreis

KPB 
Rhein-Erft-Kreis

KPB 
Rhein-Sieg-Kreis

KPB 
Siegen-Wittgenstein

KPB 
Unna

KPB 
Viersen

PP 
Aachen

PP 
Bochum

PP 
Bonn

PP 
Dortmund

PP 
Duisburg

PP 
Düsseldorf

PP 
Essen

PP 
Hagen

PP 
Köln

PP 
Mönchengladbach

PP 
Münster

PP 
Recklinghausen

PP 
Wuppertal Ergebnis

21.10.2021 2 2
22.10.2021 1 1 2
25.10.2021 1 2 3
26.10.2021 1 2 3
28.10.2021 1 1 1 3
29.10.2021 1 1 1 3
31.10.2021 1 1
01.11.2021 1 1
02.11.2021 4 4
03.11.2021 1 1
05.11.2021 1 1 2
07.11.2021 1 1
08.11.2021 2 1 1 1 5
09.11.2021 1 1
11.11.2021 1 2 1 2 6
12.11.2021 1 1 2
14.11.2021 1 1
15.11.2021 1 1 2
16.11.2021 1 1 1 3
17.11.2021 2 2
18.11.2021 1 1 2
19.11.2021 1 1
23.11.2021 1 1
24.11.2021 1 1 2 4
25.11.2021 1 1 1 3
27.11.2021 1 1 2
28.11.2021 1 1
29.11.2021 2 2
01.12.2021 2 2
02.12.2021 1 1 4 1 7
03.12.2021 1 1
05.12.2021 1 1
07.12.2021 1 1 1 1 4
09.12.2021 1 1 1 3
10.12.2021 1 1 1 3
12.12.2021 1 1
13.12.2021 1 2 3
14.12.2021 1 2 3 6
15.12.2021 1 2 3
18.12.2021 1 1 2
20.12.2021 1 1
22.12.2021 1 1 2
24.12.2021 1 1 2
27.12.2021 1 1
28.12.2021 1 1 2
29.12.2021 1 1 2
30.12.2021 1 1 1 1 4
02.01.2022 1 1
03.01.2022 1 1
10.01.2022 1 1
14.01.2022 1 1
15.01.2022 1 1
18.01.2022 1 1
19.01.2022 1 1
23.01.2022 1 1
26.01.2022 1 1
04.02.2022 1 1
07.02.2022 1 1
08.02.2022 5 5
09.02.2022 1 1 2
11.02.2022 1 1
14.02.2022 1 1
16.02.2022 7 7
17.02.2022 1 1
22.02.2022 1 1 2 4
07.03.2022 1 1 2
09.03.2022 1 1
13.03.2022 1 1
17.03.2022 1 1 2
21.03.2022 1 1
24.03.2022 1 1
30.03.2022 1 1
31.03.2022 1 1
05.04.2022 1 1
06.04.2022 1 1
08.04.2022 1 1
20.04.2022 1 1
27.04.2022 1 1
02.05.2022 1 1
13.05.2022 1 1
16.05.2022 1 1
19.05.2022 1 1
23.05.2022 1 1 2
24.05.2022 1 1
24.06.2022 1 1
30.06.2022 1 1
04.07.2022 1 1
13.07.2022 9 9
19.07.2022 1 1
29.07.2022 6 1 7
01.08.2022 1 1
10.08.2022 1 1
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Aufgenommene Strafanzeigen, aufgeschlüsselt nach Aufnahmedatum und Kreispolizeibehörden        

KPB 
Borken

KPB 
Coesfeld

KPB 
Düren

KPB 
Ennepe-Ruhr-Kreis

KPB 
Euskirchen

KPB 
Heinsberg

KPB 
Herford

KPB 
Hochsauerlandkreis

KPB 
Kleve

KPB 
Lippe

KPB 
Märkischer Kreis

KPB 
Mettmann

KPB 
Oberbergischer Kreis

KPB 
Rhein.- Berg. Kreis

KPB 
Rhein-Erft-Kreis

KPB 
Rhein-Sieg-Kreis

KPB 
Siegen-Wittgenstein

KPB 
Unna

KPB 
Viersen

PP 
Aachen

PP 
Bochum

PP 
Bonn

PP 
Dortmund

PP 
Duisburg

PP 
Düsseldorf

PP 
Essen

PP 
Hagen

PP 
Köln

PP 
Mönchengladbach

PP 
Münster

PP 
Recklinghausen

PP 
Wuppertal Ergebnis

16.08.2022 1 1
17.08.2022 1 1

Ergebnis 2 1 7 8 303 16 1 3 1 1 22 14 6 36 89 7 1 4 3 181 3 100 5 2 29 21 93 64 1 1 1 31 1057
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